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Pressemitteilung von UNITY
Die Zukunft der Medizintechnik
UNITY informiert Entscheider beim Branchentreffen
Nürnberg, 13. April 2011: Das Oracle Managementforum Medizintechnik findet am 14. April in Nürnberg und am 10. Mai in Düsseldorf statt. Die Teilnehmer des Branchentreffens erhalten hier von UNITY praktische Leitfäden für zukunftsorientierte Prozesse: Wer Anforderungen an die Produkte und Dienstleistungen von morgen ableiten will, muss Vorstellungen von der Zukunft haben: Wie entwickeln sich Gesundheitswesen und Medizintechnik? Welche neuen Geschäftsmöglichkeiten eröffnen sich aus der Perspektive bestehender Kernkompetenzen eines Unternehmens? Wo zeichnen sich neue Geschäftsfelder ab? Zur Beantwortung solcher Fragen nutzt UNITY die Szenario-Technik. Diese hat sie u.a. in einer Reihe von Projekten der Medizintechnik erfolgreich angewendet. Der Aufsichtsratsvorsitzende von UNITY, Prof. Jürgen Gausemeier, stellt in seinem Vortrag Markt- und Umfeldszenarien für die Medizintechnik im Jahr 2020 vor, welche den Unternehmen als Grundlage für die Gestaltung des Geschäfts von morgen dienen.

Für die Produktentstehung im Bereich Medizintechnik sind hingegen effektive Entwicklungsprozesse und ein effizientes Projektmanagement unabdingbar. „Ohne diese Faktoren entsprechen die Endprodukte selten den Anforderungen des Kunden und die Erwartungen des Managements an die Herstellungs- und Entwicklungskosten, den Markteintritt und die Qualität werden nicht erfüllt.“, der Leiter des Competence Centers Entwicklungsmanagement bei UNITY, Dr. Ulrich Deppe. Er skizziert in seinem Vortrag, wie der gesamte Produktentstehungsprozess von der Idee bis zum Markteintritt optimalerweise aussehen sollte. Aspekte der strategischen Produktentwicklung, des effizienten Innovations- und Entwicklungsmanagements sowie Ansätze des Lean Managements werden anhand aktueller Beispiele aus der Produktentstehung eines führenden Medizintechnikherstellers und der Projekterfahrung einer technisch orientierten Managementberatung dargestellt.

Die komplette Programmübersicht und weitere Informationen zum Oracle Managementforum Medizintechnik finden Sie unter http://www.oracle-marketing.com/medizintechnik.
Über UNITY
UNITY ist eine Managementberatung für Strategien, Prozesse, Technologien und Systeme in unterschiedlichen Branchen – von der Automobilindustrie bis hin zur Gesundheitswirtschaft. Die Schwerpunkte der Beratungsleistungen sind: die Kunden von der innovativen Produktidee bis zum Erfolg im Markt zu unterstützen, eine hohe Produktivität in der Leistungserstellung sicherzustellen und Veränderungsprozesse der Kunden durch technisches und betriebswirtschaftliches Fachwissen sowie durch geschäftsorientiertes Prozess- und IT-Management erfolgreich zu gestalten. Zu unseren Kunden zählen mittelständische Unternehmen sowie internationale Industriekonzerne. Niederlassungen befinden sich in Paderborn, Berlin, Hamburg, München und Stuttgart sowie in Kairo, Wien und Zürich. UNITY beschäftigt ca. 150 Mitarbeiter.
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