Berlinale bringt wieder Glamour in die Hauptstadt

Im Abendkleid mit Brille? Dann lieber Kontaktlinsen

Halle/Saale, 17. Feb. 2011: Zur Berlinale sieht man die Stars der Filmbranche auf dem roten Teppich flanieren. Beim aktuellen Modetrend gibt es eigentlich nichts, was es nicht gibt. Aber ein paar Grundsätze gelten immer: Zum Smoking trägt man keine Tennissocken und bei einer eleganten Abendrobe verzichtet Frau doch lieber auf die Brille und trägt Kontaktlinsen.

Während die Stars und Filmemacher auf die goldenen Bären schielen, guckt die interessierte Fernsehzuschauerin und Magazinleserin gerne, welche Unikate es aus der Haute Couture bzw. der Designermode vom Laufsteg auf den roten Teppich geschafft haben. Bei jedem Trend, der kommt und geht, gibt es in Sachen Abendrobe für die Dame aber ein ungeschriebenes Gesetz: Brillen gehören nicht zum bevorzugten Accessoire,  wenn es um die elegante Erscheinung geht. 

Kontaktlinsen sind eine angenehme Sache: Sie stören eigentlich überhaupt nicht. Man kann sie wegwerfen und leicht ersetzen. Man kann sie sogar über Nacht oder auch länger tragen. Für jeden Bedarf gibt es Tages-, Wochen-, oder Monatslinsen zur Auswahl. Selbst farbige Kontaktlinsen, die ihrer Trägerin eine neue Augenfarbe bescheren, gibt es mittlerweile in guter Qualität. 

Auch zu günstigen Preisen kann man Kontaktlinsen im Onlineversand bestellen: Der Kontaktlinsenshop Lensclub24.de aus Halle/Saale kombiniert das stationäre Fachgeschäft inklusive kostenloser Fachberatung mit einem Kontaktlinsen-Club-Modell. Hier können sich Clubmitglieder, ebenfalls kostenlos, per Email registrieren und erhalten damit ihre bevorzugte Marke zu besonders günstigen Preisen. Im Sortiment von Lensclub24.de finden sich die bekannten Kontaktlinsenhersteller. 

Über Lensclub24.de: Lensclub24 ist ein seit 2009 betriebener Onlineshop für Kontaktlinsen. Stammsitz des Unternehmens ist ein in Halle (Saale) ansässiges Kontaktlinsen-Fachgeschäft. Über ein kostenfreies Shopping-Clubmodell werden registrierten Mitgliedern die angebotenen Kontaktlinsen zu besonders günstigen Club-Preisen verkauft. Für die Registrierung ist lediglich eine E-Mail Adresse und ein Passwort nötig. Der Versand erfolgt europaweit. Neben dem Preisvorteil erhalten Lensclub24 Mitglieder regelmäßige Informationen und können sich vom jungen Optiker-Team in allen Fragen rund um das Thema Kontaktlinsen beraten lassen. Geschäftsführer von Lensclub24 ist Robert Clemen. Mehr Informationen unter: http://www.lensclub24.de.
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