Mehr als eine Shop-Apotheke: 
Diesen-Samstag.de informiert über alternative Therapien 
Jena, 24.2.2011. Die Onlineapotheke www.diesen-samstag.de bietet ein umfassendes Angebot für Menschen, die sanfte und alternative Heilmethoden bevorzugen oder auf der Suche nach günstiger Naturkosmetik sind. Zudem gibt es wertvolle Tipps aus der Naturheilkunde. 
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Im Vergleich zu anderen Internet Apotheken hat sich www.diesen-samstag.de darauf spezialisiert, Naturkosmetik und natürliche Heilmittel zum besonders günstigen Preis anzubieten. Darüber hinaus gibt es in jeder Woche auf ein ausgewähltes Produkt zusätzlichen Rabatt. 
Für Neueinsteiger, die sich über alternative Heilmethoden informieren möchten und wertvolle Tipps suchen, gibt es zusätzliche Informationsseiten auf dem Portal. Einen sehr umfassenden Überblick über die Methoden und Bestandteile der Aromatherapie gibt es jetzt in der  Kategorie „Methoden“. Basisöle sowie die vielen verschiedenen Pflanzen- und Ölnamen mit ihren speziellen Wirkungsweisen sind hier ausführlich und übersichtlich beschrieben. Im Sortiment von Diesen-Samstag gibt es unter anderem auch die beliebten Öle von Primavera, die allesamt frei von künstlichen Zusätzen hergestellt werden.

Ein weiteres, sehr informatives und kurzweiliges Angebot sind der regelmässige Newsletter sowie Twitter-Nachrichten aus der grünen Versandapotheke. Homoöpathie- und Naturheilmittel-Expertin Donna Bella twittert hier über alltägliche Beschwerden, gibt Hinweise auf Behandlungsmethoden und Mittel sowie auf weitere Informationsquellen zu Gesundheitsthemen.
Über Diesen-Samstag:Das auf den Verkauf alternativer Medizin und natürlicher Pflegeprodukte spezialisierte Portal verbindet die fachliche Kompetenz einer modernen Internet Versandapotheke mit einem umfangreichen Serviceangebot, der Möglichkeit zur Interaktion und einem Shopping-Club für preisbewusste Käufer. Mit den Marken Weleda, WALA, Primavera, Farfalla, Sonnentor, Bellybutton, Speick und den Eigenprodukten der Bahnhof-Apotheke Kempten wird den Kunden ein breitgefächertes Angebot aus dem Bereich ganzheitlicher Medizin und Naturkosmetik offeriert. 
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