Frühlingsbeginn ist Heuschnupfenbeginn
Heuschnupfenmittel DHU Liquidum besonders günstig bei Diesen-Samstag.de

Jena, 16. März 2011. Frühlingsstart ganz offiziell: Am kommenden Montag, dem 21. März ist kalendarischer Frühlingsbeginn. Für Allergiker und Heuschnupfen-Geplagte ist der Beginn der wärmeren Jahreszeit zunächst kein Grund zur Freude, denn jetzt fangen die Pollen an zu fliegen. 
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Wenn die Natur nach dem Winter erwacht  und die ersten  Blüten an Haselnuss- Erle- und Birken erscheinen, dann ist dies für manche Menschen eine gesundheitliche Herausforderung. Die fliegenden Pollen werden zum Allergieauslöser und für einige Zeit ist die Lust an der Bewegung im Freien getrübt. 
Wenn Nase und Augen jucken und der Niesreiz Überhand nimmt, dann kann man auch mit homöopathischen Mitteln dagegen angehen. Diese sanfte Heilmethode belastet den Organismus weniger und ist für viele Menschen eine echte Alternative zu Spritzen und  Co.  Das Heuschnupfenmittel DHU Liquidum enthält drei pflanzliche homöopathische Einzelmittel: Luffa operculata Dil. D4, Galphimia glauca Dil. D3 und Cardiospermum Dil. D3. Es mobilisiert die körpereigenen, heilenden Kräfte und führt zu einer wohltuenden Linderung der Beschwerden. 
In der grünen Versandapotheke www.diesen-samstag.de gibt es das Heuschnupfenmittel DHU Liquidum in dieser Woche zum besonders günstigen Preis von 5,29 Euro. Auch viele weitere günstige homoöpathische und biochemische Naturheilmittel befinden sich im Sortiment der Online-Apotheke.
Über Diesen-Samstag.de: Das auf den Verkauf alternativer Medizin und natürlicher Pflegeprodukte spezialisierte Portal verbindet die fachliche Kompetenz einer modernen Internet Versandapotheke mit einem umfangreichen Serviceangebot, der Möglichkeit zur Interaktion und einem Shopping-Club für preisbewusste Käufer. Mit den Marken Weleda, WALA, Primavera, Farfalla, Sonnentor, Bellybutton, Speick und den Eigenprodukten der Bahnhof-Apotheke Kempten wird den Kunden ein breitgefächertes Angebot aus dem Bereich ganzheitlicher Medizin und Naturkosmetik offeriert. Weitere Informationen unter http://www.diesen-samstag.de.
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