Scharfmacher Kräuter- Kick für die Sommerküche 
Bei Diesen-Samstag gibt’s Natürliches für Grill und Salate

Leipzig, XX. Juli 2011. Mit immer neuen Variationen überraschen die Gewürzmischungen von Sonnentor:  Wer für die nächste Party oder den Grillabend neue Rezepte ausprobieren möchte, sollte die Scharfmacher Gewürz Blüten Mischung kennenlernen. Sonnentor ist die bekannte Bio-Marke aus dem österreichischen Waldviertel. Die Kräutermischungen eignen sich auch hervorragend für vegetarische Mahlzeiten und geben jedem Gericht neuen Pepp.
Zaubern Sie sinnliche Schärfe in ihr Leben -  Die rötlich-gelbe Scharfmacher Gewürz-Blüten-Mischung ist farbenfroh und damit  auch optisch eine Bereicherung. Der Geschmack von Paprika und Chili steht bei der Mischung im Vordergrund. Die Scharfmacher Gewürzblüten Mischung  vermag das Feuer in Suppen, Pastasaucen und Eintöpfen zu zünden. Auch für  Liptauer und Letscho lässt sich damit  ein angenehm pikanter Geschmack zaubern.  Wer einmal auf den Geschmack der Sonnentor Gewürzmischungen gekommen ist, wird schnell zum Fan.

Die beliebten Sonnentor Mischungen und andere Gewürzte, Tees und vieles mehr gibt es günstig bei der grünen Versandapotheke Diesen-Samstag.de. Das Portal hat sich auf Bioprodukte und Naturheilmittel spezialisiert. An jedem Samstag gibt es ein Produkt aus dem Shop zum Kennlernpreis: In dieser Woche kann man die Scharfmacher Gewürzblüten Mischung zum Preis von 2,35 Euro bestellen. Ein Blick in das gesamte Sortiment der Apotheke lohnt sich. Hier findet man auch Pflegeprodukte für die ganze Familie – immer günstig. 
Über Diesen-Samstag.de: Das auf den Verkauf alternativer Medizin und natürlicher Pflegeprodukte spezialisierte Portal verbindet die fachliche Kompetenz einer modernen Internet Versandapotheke mit einem umfangreichen Serviceangebot, der Möglichkeit zur Interaktion und einem Shopping-Club für preisbewusste Käufer. Mit den Marken Weleda, WALA, Primavera, Farfalla, Sonnentor, Bellybutton, Speick und den Eigenprodukten der Bahnhof-Apotheke Kempten wird den Kunden ein breitgefächertes Angebot aus dem Bereich ganzheitlicher Medizin und Naturkosmetik offeriert. 
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