Die Osterferien im Freien planen

Mit günstigen Kontaktlinsen von Lensclub24 in die Outdoorsaison starten

Halle/Saale, 14. April 2011. Da Ostern in diesem Jahr auf ein sehr spätes Datum fällt, sind die Chancen für gutes Reisewetter besonders hoch. Die Tage sind Ende April auf jeden Fall länger und wenn noch Sonnenschein dazu kommt, ist das Naturerlebnis perfekt. 

Wenn dieses Jahr Ostern ist, dann steht die Natur schon recht weit in Blüte. Die Kinder können sich schon auf die Eiersuche zwischen Gras und Blumen freuen. Und wer die Feiertage in der Natur geniessen will, kann schon die leichtere Übergangskleidung einplanen. Mit etwas Glück hat sogar das neue Sommerkleid schon einen ersten Auftritt. 
Beim Packen für den Osterurlaub sollte man die Kontaktlinsen jetzt nicht vergessen. Sobald die Sonne scheint und man sich nach der Winterzeit wieder länger im Freien aufhält, ist das Augenlicht noch empfindlich. Eine Sonnenbrille hilft, den Tag unbeschwert zu geniessen. Und sie ist mit Kontaktlinsen jederzeit kombinierbar. 

Günstige Kontaktlinsen erhält man beim Onlineversand Lensclub24.de. Durch den Clubvorteil können Mitglieder ihre Tages-, Wochen – oder Monatslinsen zum reduzierten Preis bestellen. Clubmitglied wird man durch eine einmalige Registrierung per Emailadresse und Paßwort. So erhält man zum Beispiel die Monatslinse Pro Clear von Cooper Vision zum Club Preis von 14,05 (6 Stück). 
Für die Mitglieder gibt es auch monatliche Verlosungsaktion. Noch bis 30. April wird unter allen Bestellern eine stylische Sonnenbrille von PUMA verlost. Wie die Teilnahme funktioniert, erfährt man im Newsletter oder über die Lensclub24.de Fanseite bei Facebook.
Über Lensclub24.de: Der Lensclub24 ist ein seit 2009 betriebener Onlineshop für Kontaktlinsen. Stammsitz des Unternehmens ist ein in Halle (Saale) ansässiges Kontaktlinsen-Fachgeschäft. Über ein kostenfreies Shopping-Clubmodell werden registrierten Mitgliedern die angebotenen Kontaktlinsen zu besonders günstigen Club-Preisen verkauft. Für die Registrierung ist lediglich eine E-Mail Adresse und ein Passwort nötig. Der Versand erfolgt europaweit. Neben dem Preisvorteil erhalten Lensclub24 Mitglieder regelmäßige Informationen und können sich vom jungen Optiker-Team in allen Fragen rund um das Thema Kontaktlinsen beraten lassen. Geschäftsführer von Lensclub24.de ist Robert Clemen. 
Pressekontakt: Bestsidestory GmbH, presse@lensclub24.de, Tel. 0341.39299890

