Andasa gibt jetzt 4% Rabatt für die Heine Frühjahrskollektion 
Die Shopempfehlung der Woche bei Deutschlands größtem Cashbackprogramm

Leipzig, 9. März 2011. Noch bis zum Sonntag, 13. März gibt es im beliebten Onlineshop von Heine.de 4% Rabatt auf alle Bestellungen – egal ob es sich um die neue Frühjahrskollektion oder Artikel aus dem Bereich Wohnen, Marken oder Trends handelt. 

Heine ist ein beliebter Onlineversand für hochwertige Damen- und Herrenmode mit langer Tradition. Aktuelle und trendige Business- oder Casual-Outfits von findet man hier genauso wie die passenden Assessoires, zum Beispiel Schuhe oder Taschen. Auch inspirierende Wohnraum- und Einrichtungsideen gibt es bei Heine zu bestellen. 
Andasa ist Deutschlands größtes Cashbackprogamm mit über 2.000 gelisteten Partnershops. Jeder Online-Einkauf, der über Andasa erfolgt, wird mit Cashback belohnt: Entweder man klickt den entsprechenden Shop über die Andasa Website an oder installiert die Toolbar. Sie erkennt automatisch jeden Onlineshop, der im Andasa Cashbackprogramm gelistet ist. Auch für Mac User gibt es das entsprechende Firefox Browser Add-On „iCat“. Außerdem kann man sich im iTunes Store die Andasa Cashback App kostenlos downloaden. Somit geht garantiert kein Bargeldbonus mehr verloren.  In der Regel vergütet Andasa 2% des Nettowarenwerts; bei ausgewählten Aktionen oder über den Gutscheinblog gibt es auch mehr Prozente in den einzelnen Aktionsshops. 
Noch bis Sonntag, den 13. März gilt die 4% Cashback Aktion bei Andasa.de für den Einkauf im Heine Onlineshop. Da lohnt sich ein Blick in die neue Kollektion!

Über Andasa: Andasa ist mit mehr als 2000 Shops in 27 Kategorien und einer Produktsuche mit über 20 Millionen indizierten Produkten das größte Einkaufszentrum im Internet. Andasa bietet einen tagesaktuellen Gutscheinblog, Übersichten über versandkostenfreie Shops, Shops mit dem Trusted Shops® Siegel und tägliche Sonderangebote. Registrierte Nutzer können sich jeden Einkauf mit 2% Bargeldbonus vergüten lassen, der ab einem Betrag von 30 Euro auf das Konto des Nutzers überwiesen wird. Gutscheinrabatte, Sonderaktionen und Bargeldbonus sind miteinander kombinierbar. Andasa zahlt bei Erstregistrierung ein Startguthaben von 10 Euro und einen Extrabonus für geworbene Freunde. Die Nutzung ist kostenlos. Gegründet wurde Andasa unter dem Namen AdiCash im September 2007 von dem Mitgründer des Softwareanbieters Intershop Karsten Schneider sowie von Kerstin Schilling und Roland Fassauer.
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