Nicht jede Erkältung braucht gleich Antibiotika – auch Naturheilmittel haben antibiotische Wirkung
Der Weltgesundheitstag 2011 weist auf zunehmende Antibiotikaresistenzen hin
Jena, 7.4.2010. Ob der Einsatz von Breitband Antibiotika immer notwendig ist und ob der Mensch sich nicht öfter auf die natürlichen Heilkräfte verlassen kann und soll, diese Frage wirft der Weltgesundheitstag 2011 auf. 

Im diesem Jahr steht er unter dem Thema „Resistenzentwicklungen bei Krankheitserregern“, Weltweit wird es schwieriger, Infektionskrankheiten einzudämmen, da resitente Erreger zunehmen. Die Bundeszentrale für gesundheitliche Aufklärung weist in diesem Zusammenhang ausdrücklich auf die Bedeutung der Verhinderung von Infektionen durch Prävention hin. 
Wer beim Arzt auf den Einsatz von Antibiotika drängt, um eine Erkältung möglichst schneller zu heilen, sollte bedenken, dass dieses Mittel nur dann wirken kann, wenn es sich tatsächlich um einen bakteriellen Erreger handelt. Bei viralen Infekten können Antibiotika nichts bewirken. Stattdessen leidet der gesamte Organismus unter der Einwirkung des Medikaments, insbesondere die Darmflora.
Solange keine wirklich bedenklichen Symptome vorliegen, lassen sich Erkältungskrankheiten in aller Regel auch mit Naturheilmitteln bekämpfen. Eine Vielzahl  ätherische Öle und Heilpflanzen wirken auf natürliche Weise antibiotisch.

In jeder Apotheke können sich Patienten umfangreich beraten lassen, wie sich eine Erkältung mit sanften Methoden wirksam behandeln läßt. Dazu stehen Naturheilmittel bereit. Eine Apotheke, die sich auf homöopathische, biochemische und natürliche Heilmittel spezialisiert hat, ist der Online-Versand www.diesen-samstag.de. Hier finden sich alle gängigen Mittel besonders günstig.  Die Rubrik „Methoden“ beschreibt ausführlich, welche Einsatzmöglichkeiten sich für die Naturheilkunde bieten. 
Über Diesen-Samstag.de: Das auf den Verkauf alternativer Medizin und natürlicher Pflegeprodukte spezialisierte Portal verbindet die fachliche Kompetenz einer modernen Internet Versandapotheke mit einem umfangreichen Serviceangebot, der Möglichkeit zur Interaktion und einem Shopping-Club für preisbewusste Käufer. Mit den Marken Weleda, WALA, Primavera, Farfalla, Sonnentor, Bellybutton, Speick und den Eigenprodukten der Bahnhof-Apotheke Kempten wird den Kunden ein breitgefächertes Angebot aus dem Bereich ganzheitlicher Medizin und Naturkosmetik offeriert. 

