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Pressemitteilung: 

Hamburg, im Oktober 2009
Die Vielfalt der Lebensfreude im Herbst in Hamburg

Gesund. Glücklich. Zufrieden.

Das organische Zusammenspiel von Gesundheit und Glück, Zufriedenheit und Erfolg: ein großes Ziel menschlichen Strebens. Dieses Ziel können Menschen erreichen! Die Lebensfreude Messen haben es sich zur Aufgabe gemacht, ihnen genau dabei zu helfen. Sie präsentieren die verschiedensten Möglichkeiten und Angebote, aus denen jeder Gast auswählen kann, was ihn persönlich weiter bringt. 

Um die Geheimnisse der Kabbala geht es in Hamburg beim Vortrag von Sylvia Leifheit. Neben ihrem Beruf als Schauspielerin geht sie ihren spirituellen Weg und hat eine Community gegründet, in der Menschen Heilung ihrer seelischen Rätsel und körperlicher Symptome finden. Sie berichtet vom alten Wissen für die Zukunft, dem Zusammenspiel mathematischer Gesetze und ihrer Geheimnisse hinter dem Sein.

Ein weiterer Anreiz, die Lebensfreude in Hamburg zu besuchen, ist der interaktive Workshop von Keith Sherwood. „Heile Dich selbst – Heile Deine Beziehungen“ heißt sein Motto. Im Workshop erfahren die Teilnehmer, wie ihr Energiesystem Gesundheit und geistige Entwicklung beeinflusst. Vor allem aber lernen sie, wie sie sich aus wiederkehrenden Mustern und Blockaden lösen können.

Der große Pop-Sänger Sting hat „Peaceful Warrior“ einen wichtigen und inspirierenden Film genannt, der ein Leben verändern kann. In Kiel ist Nick Nolte in der Geschichte eines Mannes, der zu wahrer Größe findet, am Freitag um 19.00 Uhr in seiner bewegendsten Rolle zu sehen. 

Wir freuen uns darauf, jedes Jahr alte Freunde zu begrüßen und neue kennenzulernen. Wir sind dafür da, dass Sie mehr Freude im Alltag entdecken und mit nach Haus nehmen. Führen Sie ein positives und gesundes Leben - jeden Tag! Das „Wie?“ finden Sie bei uns: 20. – 22.11.2009 in Hamburg, Messe Schnelsen. 

Das ausführliche Programm finden Sie unter www.lebensfreudemessen.de 
Öffnungszeiten: Fr:13.00 bis 19.00 Uhr, Sa: 10.30 bis 19.00 Uhr, So: 10.30 bis 18.00 Uhr Eintrittspreise: Freitag € 8,- /erm. € 6,- , Samstag & Sonntag € 10,- / erm. 8,-
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