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Pressemitteilung
KiK-Kunden unterstützen DEUTSCHLAND RUNDET AUF: Erstes Spenden-projekt ist nach 93 Tagen mit 245.000 EUR finanziert.
Bönen, August 2012. Seit März dieses Jahres haben KiK-Kunden in ganz Deutschland die Stiftung DEUTSCHLAND RUNDET AUF tatkräftig unterstützt. An allen Kassen in den rund 2.600 Filialen des Textildiscounters konnte der Rechnungsendbetrag aufgerundet werden - um maximal 10 Cent je Einkauf.
Und der Erfolg kann sich sehen lassen: Nach nur 93 Tagen und nahezu 6 Millionen Aufrundungsvorgängen haben neben KiK auch weitere 14 Handelsunternehmen dazu beigetragen, dass das erste Spendenprojekt bereits vollständig finanziert ist: Die Förderung der ELTERN-AG mit einer Summe von 245.000 EUR. 600 Eltern mit über 1.500 Kindern profitieren nun nachhaltig von der Unterstützung erfahrener Mentoren bei allen Angelegenheit der Kindererziehung, des Elternseins und des Familienlebens.
Ab sofort runden die KiK-Kunden nun für das 2. Spendenprojekt auf: Die Klasse2000 – das bundesweit größte Projekt zur Gesundheitsförderung sowie Sucht- und Gewaltvorbeugung in der Grundschule. Das Thema „Förderung von Kindern“ liegt dem Textildiscounter ganz besonders am Herzen: „Deswegen unterstützen wir auch die im Jahr 2006 von Stefan Heinig ins Leben gerufene Stiftung help and hope, ebenso wie regional ansässige Kinderheime, Mutter-Kind-Einrichtungen oder die Jugendhilfe mit Geld- und Sachspenden.“, so Dr. Michael Arretz, Geschäftsführer für Nachhaltigkeitsmanagement und Kommunikation.
KiK dankt den Kunden für die vielen bisherigen Aufrundungen!
Über KiK Textil-Diskont:
KiK steht für „Kunde ist König“, das Leitmotiv des textilen Grundversorgers seit der Unternehmensgründung im Jahr 1994. Die KiK Textilien und Non-Food GmbH bietet Damen-, Herren-, Kinder- und Baby-Bekleidung in guter Qualität zum vergleichbar günstigsten Preis an. Das Sortiment umfasst neben Bekleidung auch Geschenkartikel, Spielwaren, Beauty-Produkte, Accessoires und Heimtextilien. Mit rund 3.200 Filialen in Deutschland, Österreich, Tschechien, Slowenien, Ungarn und der Slowakei erwirtschaftet das Unternehmen einen Jahresumsatz von weit mehr als einer Milliarde Euro. Im deutschen Textilhandel rangiert KiK unter den Top Ten. Internet: www.kik-textilien.com
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