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PRESSEMITTEILUNG 
Lese-Oma und historisches Markttreiben beim „Weihnachtsmarkt der Kulturen“ im ArtDepot

Magdeburg, 05. November 2010 – Vom 10. bis 12. Dezember werden sich das ArtDepot und sein Außengelände zu einem Adventsbasar der ganz besonderen Art verwandeln. Auf 4.000 Quadratmetern Hallen- und Freifläche können Gäste drei Tage lang einen historischen Weihnachtsmarkt der Kulturen erleben, bei dem buntgemischte Händlerstände unterschiedlicher Herkunft ihre länderspezifischen Fertigkeiten und Produkte präsentieren. 

„Unser Focus liegt dabei auf den kleinen Gästen, die bereits in den Vormittagstunden über ihre Tageseinrichtung eingeladen sind um sich an Bastelaktionen, Lese-Oma und Streichelzoo zu erfreuen. Darüber hinaus halten wir noch weitere spannende Programmpunkte parat, die auf die festlichen Feiertage einstimmen.“ unterstrich Christopher Hesse, Geschäftsführer der Agentur be.live GmbH in Magdeburg. 

Ein Höhepunkt werde ein Benefizkonzert sein, bei der am 10.12.2010 das weit über die Landesgrenzen hinaus bekannte „Sax ́n Anhalt Orchester“ unter der Leitung von Uli Haase auftreten wird, um Spenden für ein Projekt des Deutschen Kinderschutzbund e.V. zu sammeln. Im Anschluss an das Konzert wird zudem eine Gitarre des Musikers Ralf Biermordt mit den originalen Unterschriften von bekannten Kollegen per Höchstpreisauktion versteigert. 
Das Instrument kann am Abend des Konzertes entgegen genommen werden. Alle Einnahmen aus dem Konzert und der Versteigerung gehen dem Projekt „Talente entdecken & fördern“ zu Gute, dass mit den jungen Teilnehmern in Form eines einwöchigen Workshops im Sommer 2011 unter der Leitung prominenter Künstler durchgeführt werden soll.
„Wenn es möglich wäre, würde ich jedem Teenager  eine Gitarre in die Hand drücken. Sie kann zu einem wunderbaren Begleiter durch’s Leben werden! Das Wichtigste: sie öffnet Türen in die wunderbare Welt der Musik, der Kultur allgemein.“, erklärte der Musiker zu der Aktion.  

„Der ‚Weihnachtsmarkt der Kulturen’ wird in den kommenden Jahren als fester Bestandteil der Vorweihnachtszeit in Magdeburg etabliert und eine echte Alternative zu den bisherigen Veranstaltungen in Magdeburg und der Region heranwachsen“, zeigte sich Geschäftspartner Michael Mai überzeugt. Der gelernte Versicherungskaufmann ist neben Hesse ebenfalls Geschäftsführer der „be.live GmbH“ und verantwortlich für den Unternehmensbereich „md.event“.
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