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Projektmanagement und IT-Lösungen
Anapasoft AG und IT advisor starten Partnerschaft in DACH-Region
Ennetbaden und Gais (CH), 25. Mai 2011 – Die Anapasoft AG und IT advisor arbeiten ab sofort bei komplexen IT- und Softwarethemen eng zusammen. In diesem Rahmen bieten die Unternehmen ihren Kunden maßgeschneiderte Dienstleistungen und Lösungen an, die auf Citrix-Technologie aufsetzen. Die Kooperation erstreckt sich auf die Schweiz, Deutschland und Österreich.

In der Zusammenarbeit verbinden sich die Managementkompetenz von Anapasoft bei komplexen Prozess- und Softwareprojekten und die Expertise von it advisor für Citrix-Technologie. Auf dieser Basis entstehen kundenspezifische Lösungen, mit denen Geschäftsprozesse und Daten optimal verfügbar gehalten werden – ein entscheidender Erfolgsfaktor im globalisierten Wettbewerb für jedes Unternehmen.

Management komplexer IT- und Softwareprojekte
IT- und Softwareprojekte sehen sich zunehmend Herausforderungen ausgesetzt, die kulturelle und kommunikative Aspekte berühren: Projekt-Stakeholder sind über Länder- und Sprachgrenzen verteilt, Projektteams setzen sich aus internen und Nearshore-/Offshore-Mitarbeitern zusammen. Entsprechend komplex ist die Projektsteuerung, wenn sie diese Gegebenheiten zusätzlich berücksichtigen muss.
Die Anapasoft AG reagiert auf die Herausforderungen mit der notwendigen Flexibilität, indem situationsbedingt sowohl klassische (PMI, IPMA, Prince2 usw.) als auch agile Ansätze beim Projektmanagement zur Anwendung kommen. Dabei kombiniert Anapasoft in der Regel bewährte Bausteine aus Best Practices zu kundenspezifischen Prozessen und bringt die langjährigen Erfahrungen in Planung und Durchführung komplexer IT- und Softwareprojekte in der Schweiz, Deutschland, USA, Frankreich, Bulgarien, Rumanien und Indien ein.
Globale Softwarelösungen – optimiert für den Einsatz im Wide Area Network (WAN)
Im weltweiten Wettbewerbsumfeld müssen Unternehmensprozesse und Anwendungen permanent und vollständig verfügbar sein. Die technische Grundlage liefern Intra- und Extranets auf Basis von Wide Area Network (WAN)-Diensten, die optimal auf Infrastrukturtechnologie und Software-Installation abgestimmt sein müssen. 
Anapasoft unterstützt seine Kunden in diesem Bereich mit einem ganzheitlichen Ansatz vom WAN bis zum Benutzer-Interface. Dabei kommen die Erfahrungen aus über 50 Mannjahren in der Konzeption und Realisierung von WAN-Komponenten und -Netzen zum Tragen: Kollaboration von Entwicklungsteams, Analyse und Optimierung von Geschäftsprozessen, ihre Umsetzung in Softwarelösungen u.v.m. 

Citrix als Plattform global genutzter Softwarelösungen
it advisor ist auf Citrix-Technologien spezialisiert, die eine Plattform für denn effizienten Aufbau, Betrieb und die Wartung global genutzter Softwarelösungen bereitstellen. Dazu gehören beispielsweise Citrix XenDesktop und Citrix XenServer.

Citrix XenDesktop ist eine Lösung für Desktop-Virtualisierung und VDI (Virtual Desktop Infrastructure). Sie stellt die komplette Funktionalität eines Windows-Desktops als On-Demand-Service bereit – für jeden Anwender und völlig standortunabhängig. 

Citrix XenServer ist als besonders leistungsstarke Plattform für die Server-Virtualisierung etabliert. Mit ihr lassen sich Windows- und Linux-Server in einer virtualisierten Umgebung konsolidieren und betreiben, was gerade für standortübergreifend operierende Unternehmen viele Optionen für den kostengünstigen IT-Betrieb eröffnet.
Erwartungen
„In der Partnerschaft mit it advisor sehen wir besonders viel Potenzial, weil sie die beiden wichtigsten Herausforderungen in der IT überhaupt vollständig abdeckt“, sagt Thomas Hagmeister, Managing Partner bei der Anapasoft AG. „Erstens: Wie können Projekte möglichst effizient umgesetzt werden, wenn der Zeit- und Budgetrahmen immer enger wird? Zweitens: Wie sieht eine IT-Infrastruktur aus, die Unternehmen auf lange Sicht höchste Leistungsfähigkeit und Kostensicherheit im zunehmend harten globalen Wettbewerb garantiert? In der Partnerschaft von Anapasoft und it advisor bekommen Kunden alle Antworten auf diese Fragen – und zwar aus einer Hand“.
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Anapasoft AG
Die 2009 gegründete Anapasoft AG mit Sitz in Ennetbaden bei Zürich bietet Beratung, Konzepte und Lösungen zur optimalen Planung und Durchführung von IT- und Softwareprojekten an. Zu den Kunden zählen vornehmlich Unternehmen aus den Bereichen Automotive, ITK, Telekommunikation und Energiewirtschaft.

Anapasoft berät seine Kunden umfassend zur Geschäftsprozessoptimierung und zu Veränderungsprozessen. Das Unternehmen leistet Unterstützung in allen Aspekten des Projekt- und Qualitätsmanagements: bei Entwicklung und Rollout von IT- und Softwarelösungen, bei der Qualitätssicherung von Anwendungen, beim Einsatz von Projektmanagement Tools wie Microsoft Project Server und SharePoint, u.v.m.

Die Unternehmensgründer Geoffrey Dive, Thomas Hagemeister und Kai-Uwe Rupp blicken auf langjährige Erfahrung bei der Produktentwicklung und Leitung von Großprojekten zurück, u.a. in Unternehmen der Telekommunikationsindustrie in Europa, den USA und Asien, bei denen die Mitarbeiterstruktur sehr international geprägt ist und Englisch als Firmensprache vorherrscht. 

Internet: www.anapasoft.com
it advisor GmbH
Die it advisor GmbH, gegründet im Jahr 2009, konzentriert sich auf IT-Infrastrukturprojekte mit Citrix- und Quest-Softwareprodukten. Daraus entstehen individuelle Lösungen im Infrastrukturbereich für Kunden aus allen Branchen. Im Hinblick auf Sicherheit, Flexibilität und Skalierbarkeit decken die Lösungen von it advisor die Bedürfnisse der Kunden exakt und individuell zugeschnitten ab.
Internet: www.it-advisor.com
