Bildungs- und kinderfreundliche iPad Schutzhülle von Gripcase in Deutschland erhältlich

München, 15.04.2013 – der amerikanische Hersteller Gripcase etabliert sich nun auch in Deutschland mit seinen kindgerechten Schutzhüllen für das iPad.
Das in Amerika gegründete Unternehmen ((Link))Gripcase((Linkende, Link zu http://www.gripcase-usa.com/About_ep_42.html ) hat sich zur Aufgabe gemacht Bildungsmöglichkeiten für Kinder, Schüler sowie Studenten zu verbessern. Mit Hilfe der speziell entwickelten Silikonhüllen für das iPad wird auch Kleinkindern der Zugang zu der neusten Technologie ermöglicht – mit garantiertem Schutz für das Kind und Gerät. In Deutschland sind die kinderfreundlichen Schutzhüllen (geeignet für iPad 2 und 3) derzeit nur in dem ((Link))Online Shop LEGALO ((Linkende; Link zu http://www.legalo.eu/de/marken/gripcase.html)) zu erwerben. 
Der amerikanische Hersteller sieht in dem Hightech-Produkt von Apple ein großes Potential, Wissen  v.a. an die jüngste Generation zu vermitteln. Um den  hochsensiblen Tablet-PC zu schützen und gleichzeitig den Umgang mit dem flachen iPad auch für Kinderhände zu ermöglichen, hat Gripcase eine vielseitige, altersgerechte Lösung entwickelt. Die Schutzhülle ist aus abwaschbarem, ungiftigem und handlichem Silikon gefertigt und daher unbedenklich für Babys oder Kleinkinder zu verwenden. Stöße oder Stürze können dank der integrierten Knautschzone optimal absorbiert werden. Mit Hilfe des 200 Gramm leichten Gebrauchsguts können Kinder gefahrenlos an die neuste Technologie herangeführt und auf diese Weise geistig wie auch motorisch gefördert werden. Das Zubehör ist in verschiedenen ((Link)) Farben ((Linkende, Link zu: http://www.legalo.eu/de/marken/gripcase.html )) erhältlich. 
Über Gripcase
[bookmark: _GoBack]Das in Everett, USA, gegründete Unternehmen entwickelt iPad Hüllen, die maximalen Schutz, Tragbarkeit und Handhabung  garantieren. Die kinderfreundlichen Eigenschaften des Zubehörs garantieren einen komfortablen, kontrollierten Umgang mit dem Hightech-Gerät. Der Konzern verkauft seine Produkte in Deutschland aktuell bei www.legalo.de und www.amazon.de
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