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Presseinformation
Berlin, 15. August 2013

Stipendium für Coaching-Ausbildung
Metaforum Deutschland schreibt Stipendium aus – Bewerbungsschluss ist am 15. September
Zum zweiten Mal vergibt das Berliner Ausbildungsinstitut Metaforum Deutschland das Stipendium, mit dem 50 % der Kosten für die Ausbildung „Integratives Coaching“ abgedeckt werden. Die Coaching-Ausbildung findet vom 17. Oktober 2013 bis 19. April 2014 an insgesamt sechs Terminen in Berlin statt.

„Jeder kann sich als ‚Coach’ bezeichnen, denn der Begriff ist als Berufsbezeichnung nicht geschützt. Wir möchten mit dem Stipendium zur Professionalisierung der Branche beitragen und jene ermutigen, die aufgrund finanzieller Hürden vor einer Ausbildung zurückschrecken“, sagt Institutsleiterin Ulrike Feld. 

Bewerbungen mit Lebenslauf und einem einseitigen Motivationsschrieben können per e-Mail an info@metaforum-deutschland.de gesendet werden. Im Motivationsschreiben ist darauf einzugehen, was für den Bewerber professionelles Coaching bedeutet und was die professionelle Coach-Persönlichkeit ausmacht. Bewerbungsschluss ist am 15. September.

In der modularen Coaching-Ausbildung mit einem Umfang von 22 Tagen werden Methoden und Tools vermittelt, um Einzelpersonen, Gruppen bzw. Teams sowie Organisationen in Veränderungs- und Entwicklungsprozessen professionell zu begleiten. Der auf Bernd Isert zurückgehende Ansatz des „Integrativen Coachings“ verbindet dabei etablierte Modelle aus systemischer Beratung, NLP, Aufstellungsarbeit und lösungsfokussierter Kommunikation. 

Die Ausbildung entspricht den Richtlinien des DVNLP Deutscher Verband für Neuro-Linguistisches Programmieren. 

Weitere Informationen zur Ausbildung sowie zum Stipendium unter: www.metaforum-deutschland.de bzw. info@metaforum-deutschland.de. 
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Für Rückfragen und weitere Informationen steht Ihnen Ulrike Feld unter Telefon 030 95 99 98 680 zur Verfügung.

Über Metaforum Deutschland:

Das Institut ist Partner des von Bernd Isert gegründeten Metaforum international Ltd., das mit der Tätigkeit von Bernd Isert auf mehr als eine 25-jährige Erfahrung zurückblicken kann. In Berlin bietet Metaforum Deutschland Ausbildungen, Workshops und Seminare in den Bereichen Coaching, Business Coaching, NLP, alternative Coachingmethoden und in verwandten Themen an (z.B. mit Marketingseminaren für Coaches). Gegründet wurde es 2012 von Ulrike Feld, Diplom-Psychologin, Musikwissenschaftlerin M.A., Coach.
