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Angst – Ursprung, Auswirkungen und Wege der Heilung von Marianne Bellè
Kaum eine Empfindung ist prägnanter im Leben, und uns doch so selten bewusst: Simple Angst hindert viele Menschen, ein besseres Leben zu führen. Die Autorin Marianne Bellè hat die Ursachen aufgeschlüsselt und zeigt Wege der Überwindung.

Sie hätte ihr neues Werk auch „Glück“ nennen können. Statt dessen heißt es „Angst“. Jahrzehnte lang hat sich die diplomierte Heilpraktikerin mit Menschen befasst, die immer wieder stolpern – über die vielen kleinen Blockaden des Seins, die das Leben bisweilen rau und holperig machen. Es also anders laufen lassen als gewünscht. Warum nur? „Eine Ursache vieler seelischer und körperlicher Störungen ist Angst“, stellte die gebürtige Schweizerin schließlich fest. Das Ausmaß sei erheblich. Eine Erklärung fände sich in der kindlichen Entwicklung. „Kinder übernehmen, was Erwachsene ihnen vormachen – Ängste werden also angelernt“. Ein Prozess, der sich durch das ganze Leben zöge, da man fortwährend lerne – wie eine „Tröpfcheninfusion“, schreibt sie. Mehr noch: „Das auslösende Moment der Angst ist Mangeldenken“, sagt Bellè. Mit verheerenden Folgen: Das Empfinden löse Konkurrenzdenken aus, dies führe zu Eifersucht, Habgier und Missgunst, woraus Hass und Gewalt entstünden. Durch die Fehlsicht auf das Bild des Lebens würden viele Menschen das eigene „ich“ nicht mehr wahrnehmen. Bei der Aufarbeitung von Angst gehe es daher um nichts weniger als die Selbstfindung, das Zurück zum Ursprung des eigenen, noch unbeeinflussten Seins.

So engagiert und scharfsinnig sich Bellè der Ursachenfindung widmet, so sucht sie nach Wegen aus der Angst. Über die Selbstreflexion und Neuausrichtung hat sie sechs Schritte definiert, um Widerstände aufzulösen und nachhaltige Veränderungen zu bewirken. In ihrer beruflichen Tätigkeit hat Bellè die Vorteile psycho-energetischer Methoden kennengelernt. Mit Hilfe von EFT, einem therapeutischen Ansatz zur Linderung von Stress und psychischen Störungen, gibt Bellè dem Leser eine konkrete Anleitung zur Wendung des Lebens an die Hand.
Zum Buch erhältlich: Die Anleitung zum Sechs-Schritte-Prozess ist auch im PDF-Format, über den Magic Buchverlag (kostenlos) erhältlich.
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Kurzbeschreibung:

Ängste verstehen und auflösen

Das neue Buch von Marianne Bellè, das in leichter Leseart das Thema Angst umfassend beleuchtet, zeigt auf, wie umfassend Angst unser Leben bestimmt – und was man dagegen machen kann.

Klappentext
Dieses Buch bietet allen, die ihre Ängste verstehen und auflösen möchten, aufschlussreiches Wissen sowie praktische Hilfestellung.

Im ersten Teil wird erklärt, was Angst ist, wie sie entsteht und was der wahre Ursprung all unserer Ängste ist.

Der zweite Teil widmet sich, in ebenso einfacher wie verständlicher Sprache, den »Wegen aus der Angst« und bespricht »Sechs Schritte zum Auflösen von Ängsten und Widerständen«.

Der dritte Teil des Buches geht auf die Methoden, Schwierigkeiten und die Umsetzbarkeit der Angstauflösung und -vermeidung  ein und schließt mit der praktischen Anleitung zum »Sechs-Schritte-Prozess zum Auflösen von Ängsten und Widerständen«.

Ein äußerst wertvolles Buch nicht nur für Laien, sondern auch für jeden mit diesem Thema befassten Therapeuten.

Zum Buch erhältlich:
Die Anleitung zum Sechs-Schritte-Prozess ist auch im PDF-Format (kostenlos) erhältlich. Bitte fordern Sie diese per E-Mail an: E-Mail-Adresse: sechs-schritte-prozess@magicbuchverlag.de.
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