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Motoren für die Industrie 4.0 
CEDS Duradrive konstruiert intelligente Antriebe für die moderne Smart Factory, beispielsweise für Extruder, Werkzeugmaschinen und Hochregallager
Salzbergen, 21. Oktober 2015 – Die CEDS Duradrive GmbH aus Salzbergen stellt ihre 4.0- Motorengeneration vor. Der Hersteller von Sondermotoren reagiert damit ganz im Sinne der Hightech-Strategie der Bundesregierung auf die vierte industrielle Revolution.
Modernste Sensortechnik ermöglicht Monitoring, Service und Prozessoptimierung in den deutschen Smart Factories. Anwendungsfälle gibt es viele. Etwa beim Einsatz von Schneckenextrudern kann es zu Problemen durch zu spät erkannte Ausfälle kommen. Sensoren am Duradrive-4.0-Motor registrieren erhöhte Drehmomente und ermöglichen es den Vorgang per SMS oder Mail zu melden. Dies erspart Folgeschäden am Motor und an der Anlage. 
Auch bei Werkzeugmaschinen kann die neue Motorengeneration zum Einsatz kommen, beispielsweise bei der Überwachung der Antriebsbelastung beim mechanischen Bearbeiten. Bei Motoren für Hochregallager können zusätzliche Sensoren Lasten bestimmen und übermitteln. Zudem gewährleistet der 4.0-Motor eine neue Dimension der vorbeugenden Wartung und damit Verfügbarkeit der Anlagen. Dank eingebauter Sensoren werden kritische Motorenparameter in Echtzeit überwacht. So sind Auswertungen von Langzeit- und Spitzenbelastungen möglich, die eine Optimierung der Produktionsprozesse erlauben. 
„Mit unserer neuen 4.0-Motorengeneration schaffen wir maximale Verfügbarkeit am Motor“, sagt Ulrich Bühlmann, CEO der CEDS Duradrive GmbH. „Duradrive-Motoren sind unmittelbar in die Fertigungsprozesse eingebunden und ermöglichen durch eine ausgefeilte Sensortechnik die nahtlose Überwachung der von ihnen angetriebenen Maschinen.“
Über CEDS Duradrive

Kundenspezifische Sondermotoren „Made in Germany“
CEDS Duradrive produziert langlebige und individuelle Sondermotoren, die überall dort zum Einsatz kommen, wo Standardmotoren an ihre Grenzen stoßen – etwa aufgrund besonderer Anforderungen an Überlastfähigkeit, Drehzahlen oder Bauraum. Die Antriebslösungen von CEDS Duradrive liegen im Leistungsbereich von 0,1 bis 2.500 kW. Sie kommen unter anderem bei Maschinen der Nahrungsmittel-, Verpackungs-, Druck-, Papier-, Kunststoff- und Gummi- sowie Textilindustrie zum Einsatz. Das Produktportfolio an Motorentechnologien erstreckt sich von Asynchron-Motoren, Asynchron-Servomotoren, Synchron-Motoren und Synchron-Servomotoren über Torquemotoren bis hin zu vielseitigen und variablen Gleichstrommotoren. Die Antriebssysteme decken die gesamte Getriebebandbreite (Stirn-, Schnecken-, Kegelrad-, Planeten- und Zykloidengetriebe) sowie dazugehörige Umrichter- und Steuerungstechnologien ab. Entwicklung, Fertigung, Qualitätsmanagement und technischer Service finden bei CEDS Duradrive komplett in Deutschland statt. 

Mehr als 40 Jahre Erfahrung

1970 wurde die heutige CEDS Duradrive unter dem Namen SSB Elektromaschinen gegründet; im Fokus stand zunächst die Produktion elektrischer Maschinen (Normmotoren). 1972 entwickelte und produzierte das Unternehmen die ersten Sonderantriebe, 1984 wurde SSB Elektromaschinen in SSB Antriebstechnik umbenannt. Ein Jahr später folgten die ersten kundenspezifischen Getriebe, 1992 die ersten Pitchmotoren. 
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