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PRESSEMITTEILUNG vom 24.08.2015

Zeit zu gehen – Halbmarathon Leipzig vor dem Aus
Letzter Halbmarathon Leipzig am 9. Oktober 2016

Der Halbmarathon Leipzig steht vor dem Aus. Zu langsam steigende Teilnehmerzahlen machen eine Fortführung wirtschaftlich nicht mehr vertretbar. Der letzte Lauf am 9. Oktober 2016 findet dennoch statt.

[bookmark: _GoBack]Einst zum 200-jährigen Jubiläum der Völkerschlacht, unter dem Motto "Geschichte laufend erleben", initiiert, steht der Halbmarathon Leipzig jetzt vor dem Aus. Das Wachstum der Teilnehmerzahl hat sich in den vergangenen Jahren nicht wie erhofft entwickelt – die für 2016 prognostizierten 3.000 Anmeldungen reichen demnach nicht aus, so Organisator Conrad Kebelmann. 
Eine Fortsetzung des Laufes wäre nur unter Verdoppelung der Startgebühren möglich. Einer solchen Belastung möchte man die Teilnehmer nicht aussetzen. „Wir mussten erkennen, dass die Halbmarathon-Veranstaltung mit unserem Anspruch, den Teilnehmern einen Rund-um-Service zu bieten, und ein Event zu gestalten, dass über den bloßen Lauf hinaus geht, kostenseitig nicht mehr bedient werden kann‟ so Kebelmann. „Der HML schreibt bislang einen nicht unbeträchtlichen Minusbetrag pro Jahr und die Gewinnung großer Sponsoren gestaltet sich schwierig.‟ 
Wenngleich das Team um die Veranstalter laufverrückt ist und es schmerzt sich vom Halbmarathon Leipzig zu verabschieden: Der Halbmarathon Leipzig wird in diesem Jahr zum letzten Mal stattfinden.
Für die Teilnehmer, die sich mitunter seit Monaten auf den Halbmarathon Leipzig vorbereiten, wird das Team der Sportmacher dennoch "ein letztes Mal Vollgas" geben und ein perfektes Lauf-Event organisieren. 
Die letzte Chance zur Teilnahme sowie alle Informationen zum Halbmarathon finden sich auf der offiziellen Homepage. Anmeldeschluss für Teilnehmer ist der 2. Oktober.
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