Online bestellen ist Trend und so bequem wie nie zuvor

Valentinstag: Riesige Ideen-Auswahl bei Andasa.de
Leipzig, 10.2.2011. Schnäppchenjäger werden auch zum Valentinstag belohnt. Denn für Online-Bestellungen gibt es von Andasa.de  2% des Nettowarenwerts als Bargelbonus. Andasa ist Deutschlands größtes Cashback Programm mit über 2.000 Partner-Shops. 
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Grundsätzlich werden 2 % des Einkaufswerts gutgeschrieben, wenn man über Andasa seinen Shop aufruft. Im  Gutscheinblog http://blog.andasa.de  gibt es zusätzlich täglich neue Sonderangebote aus den einzelnen Versandshops. Hier locken derzeit mehrere Valentinstag-Specials. Diese Gutscheine gibt sogar es in Kombination zum Bargelbonus.

Wer zum Beispiel auf der Suche nach einer romantischen Reise ist, findet allein in der Andasa Rubrik „Reisen und Flüge“ 198 Shops zur Auswahl, vom Kurztrip nach Paris bis zur Seereise ist alles dabei. Unter der Rubrik „Geschenke und Blumen“ listet das Portal allein 352 Shops und in der Shoprubrik „Eintrittskarten“ sind es immerhin noch 22 Anbieter.
Wer seinen Liebsten jetzt mit einem iPad aus dem Apple Store überraschen möchte, erhält bis zum 13. Februar nicht nur 3 Prozent Cashback von Andasa, sondern spart sich derzeit auch die Versandkosten und kann außerdem noch bis zum 13. Februar kostenlos eine Gravur dazu wählen. 

Jeder der eine Onlinebestellung plant, sollte unbedingt vorher bei Andasa.de vorbeischauen, ob der angewählte Shop im Cashbackprogramm gelistet ist. Die Chancen stehen sehr gut, denn Andasa hat nicht nur alle namhaften Versender im Programm, sondern auch unzählige Spezial-Shops für jeden Wunsch. In der Andasa Schnellsuche für Produkte sind über 20 Millionen Artikel indiziert. 
Über Andasa: Andasa ist mit mehr als 2.000 Shops in 27 Kategorien und einer Produktsuche mit über 20 Millionen indizierten Produkten das größte Casbachprogramm Deutschlands. Andasa bietet einen tagesaktuellen Gutscheinblog, Übersichten über versandkostenfreie Shops, Shops mit dem Trusted Shops® Siegel und tägliche Sonderangebote. Registrierte Nutzer können sich jeden Einkauf mit 2% Bargeldbonus vergüten lassen, der ab einem Betrag von 30 Euro auf das Konto des Nutzers überwiesen wird. Gutscheinrabatte, Sonderaktionen und Bargeldbonus sind miteinander kombinierbar. Andasa zahlt bei Erstregistrierung ein Startguthaben von 10 Euro und einen Extrabonus für geworbene Freunde. Die Nutzung ist kostenlos. Gegründet wurde Andasa unter dem Namen AdiCash im September 2007 von dem Mitgründer des Softwareanbieters Intershop Karsten Schneider sowie von Kerstin Schilling und Roland Fassauer. Mehr Informationen unter www.andasa.de
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