Lacoste Onlineshop ab sofort mit Rabatt bei Andasa Cashback

Die Lifestyle Marke mit dem Krokodil jetzt in den Partnershops von Andasa
Leipzig, 17. März 2011. Gutschein-Freunde können ab sofort auch die hochwertige Mode von Lacoste mit Rabatt kaufen. Denn Andasa, Deutschlands größtes Cashback Programm, hat jetzt den Lacoste Onlineshop im Programm. Das heißt, für jeden Einkauf werden 2% des Nettowarenwerts als Bargeldbonus gutgeschrieben. Cashback gibt es aber auch in den anderen rund 2.000 Partnershops von Andasa.
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Die Produktpalette von Lacoste umfasst nicht nur Kleidung und Schuhe für Herren, Damen und Kinder, sondern auch Parfums, Lederwaren, Brillen, Gürtel, Uhren und Heimtextilien. Der Erfolg der berühmten Marke mit dem Krokodil beruht auf den essentiellen Werten von Authentizität, einwandfreier Verarbeitung und Eleganz. Der Erfolg der sportiven Marke ist seit Jahrzehnten ungebrochen.
Wer den Lacoste Onlineshop über Andasa.de ansteuert und dort bestellt, bekommt sein Cashback im Guthabenkonto gutgeschrieben. Für die Anmeldung bei Andasa.de erhält jeder Nutzer einmalig 10 Euro Anmeldebonus. Ab 30 Euro kann man sich das gesammelte Cashback auszahlen lassen. Die Nutzung von Andasa ist komplett kostenlos. Noch einfacher geht es mit der Toolbar oder dem Browser Plugin „iCat“ für die Mac Firefox Version. 

Für Andasa Nutzer gibt es auch eine Cashback Card. Die komplett gebührenfreie Kreditkarte mit Cashback Funktion beinhaltet alle Vorteile einer MasterCard Gold. Damit sammelt man im Laufe eines Jahres durch die Einkäufe, die mit der Andasa Cashback Card bezahlt werden sogenannte AdiCat Punkte. Einmal pro Jahr erfolgt die Gutschrift - dann werden alle gesammelten AdiCat Punkte in Bargeld umgewandelt und aufs Konto verbucht.

Über Andasa: Andasa ist mit mehr als 2000 Shops in 27 Kategorien und einer Produktsuche mit über 20 Millionen indizierten Produkten das größte Cashback Programm Deutschlands. Andasa bietet einen tagesaktuellen Gutscheinblog, Übersichten über versandkostenfreie Shops, Shops mit dem Trusted Shops® Siegel und tägliche Sonderangebote. Registrierte Nutzer können sich jeden Einkauf mit 2% Bargeldbonus vergüten lassen, der ab einem Betrag von 30 Euro auf das Konto des Nutzers überwiesen wird. Gutscheinrabatte, Sonderaktionen und Bargeldbonus sind miteinander kombinierbar. Andasa zahlt bei Erstregistrierung ein Startguthaben von 10 Euro und einen Extrabonus für geworbene Freunde. Die Nutzung ist kostenlos.
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