Ostern bei Andasa

Andasa Osteraktion 2011: 4 Wochen 4 Prozent in 4 Partner-Shops
Leipzig, 22.3.2011. Andasa, Deutschlands größtem Cashbackprogramm, macht Vorfreude auf Ostern: Bis zum Fest gibt es in jeder Woche in vier ausgewählten Shops vier Prozent Cashback für die Onlinebestellung. Die wöchentlich wechselnde Aktion gilt bis einschließlich 17. April.
Andasa User können sich ab sofort doppeltes Cashback in vier Shops sichern, die jetzt in der Frühlings- bzw. Osterzeit besonders beliebt sind. Diese wöchentliche Aktion gilt ab sofort.
Wer sich bisher noch nicht beim Cashback System Andasa angemeldet hat, sollte dies nachholen, denn nur als Newsletter Abonnent erfährt man, welche Angebote in der jeweiligen Woche gültig sind, Der Andasa Newsletter wird jeden Mittwoch verschickt. Damit verpasst man künftig garantiert kein Schnäppchen mehr. 
Die Anmeldung zum kostenlosen Bargelbonusprogramm von Andasa – und damit zum wöchentlichen Newsletter - funktioniert ganz einfach: Eine Emailadresse und ein selbstgewähltes Passwort genügen, um daran teilzunehmen. Für die Erstregistrierung erhält jeder User automatisch 10 Euro Startguthaben. 
Mit der Anmeldung kann man sein Einverständnis für den Newsletter geben. Wer ihn nicht mehr erhalten möchte, kann dies jederzeit unter „Mein Konto“ ändern. Alle Fragen rund um das Cashback Programm Andasa werden im Hilfe-Bereich beantwortet: http://www.andasa.de/faq.html
Neben dem regulären Cashback, das für jeden Einkauf automatisch angerechnet wird, gibt es auch das ganze Jahr über kombinierbare Gutscheine und besondere Angebote. Diese findet man im Gutscheinblog von Andasa (http://blog.andasa.de/).  Falls man einen bestimmten Onlineshop sucht, kann man über die Suchleiste schnell und zielgerichtet feststellen, ob es dort derzeit eine Gutscheinaktion gibt. 
Andasa bietet allen Smart Shoppern auch eine Cashback Card, die über alle Vorteile einer kostenlosen Mastercard Gold bietet. Damit kann man sich nochmals zusätzliches Cashback sichern. Insgesamt rund 29 Millionen Akzeptanzsstellen weltweit akzeptieren die Andasa Cashback Card.
Über Andasa: Andasa ist mit mehr als 2000 Shops in 27 Kategorien und einer Produktsuche mit über 20 Millionen indizierten Produkten das größte Cashbackprogramm Deutschlands. Andasa bietet einen tagesaktuellen Gutscheinblog, Übersichten über versandkostenfreie Shops, Shops mit dem Trusted Shops® Siegel und tägliche Sonderangebote. Registrierte Nutzer können sich jeden Einkauf mit 2% Bargeldbonus vergüten lassen, der ab einem Betrag von 30 Euro auf das Konto des Nutzers überwiesen wird. Gutscheinrabatte, Sonderaktionen und Bargeldbonus sind miteinander kombinierbar. Andasa zahlt bei Erstregistrierung ein Startguthaben von 10 Euro und einen Extrabonus für geworbene Freunde. Die Nutzung ist kostenlos.
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