Truition mit Anbindung an E-Mail-Marketingplattform von Inxmail

Freiburg/Jena, 30.03.2010. Truition bietet nun auch eine Anbindung seiner E-Commerce-Plattform an die E-Mail-Marketinglösung Inxmail Professional. Damit kann den angeschlossenen Online-Verkäufern ein weiterer effizienter Marketingkanal im E-Commerce angeboten werden.

Die Integration von der E-Commerce-Plattform zu der E-Mail-Marketinglösung wurde von Truition aufgrund eines gemeinsamen Kunden beider Unternehmen umgesetzt. Auf die Software des kanadisch-deutschen E-Commerce-Spezialisten mit Niederlassung in Jena vertrauen weltweit über 125 Kunden der verschiedensten Branchen. Mit den Lösungen von Inxmail realisieren über 1.000 Unternehmen und Agenturen weltweit erfolgreiches E-Mail-Marketing.

„Unsere Kunden wissen um die hohe Bedeutung von professionellem E-Mail-Marketing für ihr Online-Geschäft“, so Sirko Schneppe, Geschäftsführer von Truition. „Die hier entstandene Integration mit Inxmail bietet eine exzellente Lösung auch für anspruchsvolle Kunden“. 

Inxmail ist einer der führenden europäischen Anbieter von E-Mail-Marketinglösungen für professionelle Marketer und Agenturen. Die mehrfach mit Innovationspreisen ausgezeichnete E-Mail-Marketinglösung Inxmail Professional besticht durch hohe Leistungsfähigkeit, maximale Flexibilität und eine Fülle an professionellen Funktionen. Exzellente Kundenbetreuung, kombiniert mit Leistungen aus dem weltweiten Inxmail Partnernetzwerk, runden das Angebotsspektrum ab.
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Über Truition

Truition ist ein führender Anbieter von On-Demand E-Commerce-Software für Online-Verkäufer. Seit November 2009 ist das Unternehmen Teil der CDC Software Corp., Atlanta (USA).Truition bietet eine maßgeschneiderte Technologieplattform und professionelle Dienstleistungen, die Händlern und Herstellern das Auslagern von E-Commerce-Aktivitäten erlauben. Die Truition Softwareplattform ermöglicht das zentrale Management verschiedener Online-Vertriebskanäle wie Online-Shops, Betrieb von Marktplätzen und Auktionen, Anbindungen an Marktplätze oder Web 2.0 Marketingkampagnen - ohne die erheblichen Kosten, die mit einer lizensierten oder selbst entwickelten Lösung verbunden sind. Truition beschäftigt derzeit rund 50 Mitarbeiter und hat seinen Hauptsitz in Toronto, Kanada. Die Truition GmbH hat ihren Sitz seit 2003 in Jena und fungiert als Niederlassung für den europäischen Markt.
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