Sportlich aktiv in den Frühling

Lensclub24 Kontaktlinsen gibt es zum Clubpreis
Halle/Saale, 31.3.2011. Seit ein paar Tagen zeigt sich überall der Frühling. Die Lust an der Natur und an Bewegung lockt jetzt Groß und Klein ins Freie. Zeit, die Sportschuhe aus dem Schrank zu holen und draußen ein paar Runden zu drehen.
Für sportlich Aktive ist es ganz selbstverständlich, für Neueinsteiger ein guter Tipp: Statt Brille lieber Kontaktlinsen zum Sport tragen. Sie fallen nicht so schnell runter, beschlagen nicht und können mit jeder Art von Kopfbedeckung und sogar Sonnenbrille kombiniert werden. 
Wer sich seine Linsen beim Optiker anpassen lässt, kann auch jederzeit die geeigneten Modelle im Internet nachbestellen. Denn hier gibt es unschlagbar günstige Preise. Der Kontaktlinsen Versand Lensclub24 bietet ein Clubmodell, durch das Mitglieder spezielle Konditionen erhalten. So sind alle Kontaktlinsen, die im Shop angeboten werden, im Preis deutlich unter der Herstellerempfehlung angesiedelt. Jedes registrierte Clubmitglied kann so seine Kontaktlinsen günstiger einkaufen. Eine Mitgliedschaft zu bekommen ist ganz einfach: Einmalig mit Emailadresse und Passwort anmelden, und schon  gibt’s den Club Rabatt. 
Wer in der Nähe des Firmensitzes von Lensclub24.de in Halle/Saale wohnt, kann das angeschlossene Optiker Fachgeschäft aufsuchen, und sich dort seine Augen vermessen sowie die Kontaktlinsen kostenlos anpassen lassen. 

Die Produkte im Lensclub24 stammen ausschließlich von Markenherstellern. So gibt es etwa One Day Accuvue True Eye Tageslinsen von Johnson&Johnson zum Clubpreis von 25,25 Euro (30 Stück).
Über Lensclub24.de: Lensclub24 ist ein seit 2009 betriebener Onlineshop für Kontaktlinsen. Stammsitz des Unternehmens ist ein in Halle (Saale) ansässiges Kontaktlinsen-Fachgeschäft. Über ein kostenfreies Shopping-Clubmodell werden registrierten Mitgliedern die angebotenen Kontaktlinsen zu besonders günstigen Club-Preisen verkauft. Für die Registrierung ist lediglich eine E-Mail Adresse und ein Passwort nötig. Der Versand erfolgt europaweit. Neben dem Preisvorteil erhalten Lensclub24 Mitglieder regelmäßige Informationen und können sich vom jungen Optiker-Team in allen Fragen rund um das Thema Kontaktlinsen beraten lassen. Geschäftsführer von Lensclub24.de ist Robert Clemen. Adresse: Kleine Ullrichstraße 37, 06108 Halle/Saale. Mehr Informationen unter: kontakt@lensclub24.de, www.lensclub24.de.

