Der Bikini wird 65 – Schnäppchen mit Cashback gibt es bei Andasa
Große Auswahl an Partnershops aus dem Bereich Mode, Sport, Lifestyle und Wäsche
Leipzig, 5.7.2011. Der Bikini wird in diesem Sommer 65 Jahre alt - und was den Stylefaktor angeht, ist noch lange nicht an seine Rente zu denken. Als er von seinem Erfinder Louis Réard 1946 vorgestellt wurde, gab es eine Welle der Empörung über dieses unzüchtige Kleidungsstück. Lange Zeit war der Zweiteiler verboten. 
Doch was praktisch und sexy zugleich ist, musste sich irgendwann durchsetzen - und so war es Ursula Andress 1966 in einem James-Bond-Streifen, die dem Kleidungsstück einen filmreifen Auftritt mit nachhaltiger Wirkung verpasste. Ab da gab es kein Halten mehr und so gehört der Bikini heute ganz selbstverständlich in den Urlaubskoffer. 
Alle, die sich noch den passenden Bikini für den Sommerurlaub 2011 aussuchen oder den Zweitbikini zum Wechseln in der Tasche haben möchten, können jetzt bei Andasa in den beliebten Lifestyle- Mode- oder Wäsche-Shops nach einem schönen Modell fahnden - und es überall mit mindestens 3% Cashback bestellen. Denn pro Einkauf vergütet Andasa in jedem der über 2000 Partnershops einen Teil des Nettowarenwerts als Bargelbonus. Noch bis zum Ende der Frauen Fußball Weltmeisterschaft am 17. Juli gibt es quer durch alle Shops 3% Cashback für jeden Einkauf. 

Aber auch weitere Sonderrabatte, Boni und Gutscheine sind möglich. Welcher Shop gerade mehr Prozente ausschüttet, erfährt man im täglich aktualisierten Andasa Gutscheinblog, über die Facebook Fanseite oder als Andasa Newsletterabonnent. 

Die Produktsuche „Bikini“ zeigt bei Andasa allein über 70 Onlinehops mit Cashback an, von Dawanda über Heine bis Zalando. 

Die Teilnahme an dem Cashbackprogramm funktioniert ganz leicht über eine Registrierung per Email. Dadurch wird ein Cashback Konto angelegt, auf dem jeder Bonus beim Einkaufen verrechnet wird. Die Auszahlung auf ein eigenes Girokonto ist ab einem Guthaben von 30 Euro problemlos möglich.  

Über Andasa: Andasa ist mit mehr als 2000 Shops in 27 Kategorien und einer Produktsuche mit über 20 Millionen indizierten Produkten das größte Einkaufszentrum im Internet. Andasa bietet einen tagesaktuellen Gutscheinblog, Übersichten über versandkostenfreie Shops, Shops mit dem Trusted Shops® Siegel und tägliche Sonderangebote. Registrierte Nutzer können sich jeden Einkauf mit 2% Bargeldbonus vergüten lassen, der ab einem Betrag von 30 Euro auf das Konto des Nutzers überwiesen wird. Gutscheinrabatte, Sonderaktionen und Bargeldbonus sind miteinander kombinierbar. Andasa zahlt bei Erstregistrierung ein Startguthaben von 10 Euro und einen Extrabonus für geworbene Freunde. Die Nutzung ist kostenlos. Gegründet wurde Andasa unter dem Namen AdiCash im September 2007 von dem Mitgründer des Softwareanbieters Intershop Karsten Schneider sowie von Kerstin Schilling und Roland Fassauer. 
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