Tag der Artenvielfalt 
Grüne Produkte schonen Natur und Umwelt 
Leipzig, 19.05.2011. Am kommenden Sonntag erinnert der Internationale Tag der Artenvielfalt daran, dass wir von einer Vielzahl schützenswerter Lebewesen umgeben sind. Ohne einen nachhaltigen Artenschutz werden ganze Ökosysteme zerstört. Verantwortungsvolles Handeln fängt im privaten, persönlichen Bereich des Einzelnen an und hört nicht bei den Unternehmen und Weltkonzernen auf. 

Um den Tag der Artenvielfalt erlebbarer zu machen, ruft das Bundesamt für Naturschutz für den 22. Mai einen Wandertag für die biologische Vielfalt auf. Das Motto dazu lautet „Gemeinsam wandern – Vielfalt in Wäldern erleben“. Führungen in ganz Deutschland widmen sich an diesem Tag der Flora und Fauna in unserer heimischen „Grünen Lunge“.
Für eine Industrienation und ein dicht besiedeltes Land wie Deutschland ist es von großer Bedeutung, dass Unternehmen ihre Verantwortung der Umwelt gegenüber tragen.  Mehr denn je legen sie heute Wert auf nachhaltiges Wirtschaften, um zum Beispiel natürliche Ressourcen zu schonen. 

Vor allem der „Bioboom“ hat hier Wesentliches dazu beigetragen. Dieser Ansatz ist nicht neu. Bereits in den 1970er Jahren haben Firmen begonnen, sich nach ökologischen und ethisch vertretbaren Standards auszurichten, die sie im damals im Wesentlichen selbst bestimmt haben. Zum Schutz von Natur und Umwelt sind bis heute eine Vielzahl von Regelungen und Gesetzen in Kraft getreten.  
Der konsequente Verarbeitung und Produktíon von natürlichen Heil- und  Pflegemitteln haben sich beispielsweise auch die Firmen verschrieben, die das Online Portal www.diesen-samstag.de im Sortiment bietet. Die grüne Versandapotheke hat sich auf natürliche biologische und biochemische Produkte spezialisiert. Vor allem für Mütter, Kinder und Familien findet man hier eine große Auswahl an Artikeln, die frei von künstlichen Zusätzen sind. 
Über Diesen-Samstag.de: Das auf den Verkauf alternativer Medizin und natürlicher Pflegeprodukte spezialisierte Portal verbindet die fachliche Kompetenz einer modernen Internet Versandapotheke mit einem umfangreichen Serviceangebot, der Möglichkeit zur Interaktion und einem Shopping-Club für preisbewusste Käufer. Mit den Marken Weleda, WALA, Primavera, Farfalla, Sonnentor, Bellybutton, Speick und den Eigenprodukten der Bahnhof-Apotheke Kempten wird den Kunden ein breitgefächertes Angebot aus dem Bereich ganzheitlicher Medizin und Naturkosmetik offeriert.
