Auch bei Hornhautverkrümmung sind Kontaktlinsen kein Problem 
Ciba Vision Air Optix for Astigmatism im Angebot bei Lensclub24.de

Halle/Saale, 17.03.2011: Brillenträger mit Hornhautverkrümmung müssen keinesfalls auf Kontaktlinsen für Sport und Freizeit verzichten, denn auch diese „Laune der Natur“ lässt sich mit den kleinen praktischen Sehhilfen ausgleichen.

Neu vom Hersteller Ciba Vision ist die AIR OPTIX for ASTIGMATISM, eine Premium Komfort-Linse für langes tägliches Tragen bei Hornhautverkrümmung.  Das Modell verfügt aktuell über die höchste Sauerstoffdurchlässigkeit aller torischen Weichlinsen und bietet darüber hinaus eine hervorragende, stabile Sehleistung.
Deshalb ist sie für alle bestens geeignet, die ihre Linsen täglich über einen längeren Zeitraum tragen möchten und denen ein hoher Tragekomfort wichtig ist – egal wie lange der Tag dauert. Mit ihrer besonders glatten, ablagerungsresistenten Oberfläche bietet sie als Monatslinse den Komfort, den eigentlich sonst nur eine Tageslinse bieten kann. Die Air Optix for Astigmatism kann sogar bis zu sechs Tagen und Nächten nonstop getragen werden. 

Wichtig ist in jedem Fall, diese Kontaktlinsen vorher von einem Fachmann anpassen zu lassen. Denn der perfekte Sitz dieser Linsen auf dem Auge ist sehr wichtig. Lensclub24.de Mitglieder könnten unter anderem auch das angeschlossene Optiker-Fachgeschäft in Halle/Saale nutzen. 
Wer den günstigen Online Versand von Lensclub24.de nutzen möchte, registriert sich einmalig per Email und selbstgewähltem Passwort . Tipps und Ratschläge rund um das Tragen und die Pflege von Kontaktlinsen gibt es auch im Lensclub24-Blog. 
Über Lensclub24.de: Lensclub24 ist ein seit 2009 betriebener Onlineshop für Kontaktlinsen. Stammsitz des Unternehmens ist ein in Halle (Saale) ansässiges Kontaktlinsen-Fachgeschäft. Über ein kostenfreies Shopping-Clubmodell werden registrierten Mitgliedern die angebotenen Kontaktlinsen zu besonders günstigen Club-Preisen verkauft. Für die Registrierung ist lediglich eine E-Mail Adresse und ein Passwort nötig. Der Versand erfolgt europaweit. Neben dem Preisvorteil erhalten Lensclub24 Mitglieder regelmäßige Informationen und können sich vom jungen Optiker-Team in allen Fragen rund um das Thema Kontaktlinsen beraten lassen. Geschäftsführer ist Robert Clemen. Mehr Informationen unter: http://www.lensclub24.de
Pressekontakt: Bestsidestory GmbH, Elke Ankenbrand, Neumarkt 20, 04109 Leipzig, presse@lensclub24.de, 0341-39299890, http://www.bestsidestory.de
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