Wenn die Sonne lockt: Die Augen schützen 

Lensclub24.de Produkt der Woche: Eintageskontaktlinse für hohe Ansprüche von Cooper Vision

Halle/Saale, 9.3.2011. Jetzt geht es wieder raus vor die Tür, denn die milden Frühlingstemperaturen haben endlich in Deutschland Einzug gehalten. Ein Spaziergang im Park, ein Kaffee auf dem Freisitz in der Fußgängerzone  - die warmen Sonnenstrahlen lässt es sich jetzt wunderbar genießen. 
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Doch die Augen sind noch nicht so ganz an die Sonne gewöhnt. Daher empfiehlt es sich jetzt, immer die Sonnenbrille mitzunehmen, sobald man das Haus verlässt. Vor allem beim Autofahren kann sich das blendende Sonnenlicht jetzt bemerkbar machen und die Sicht behindern. 

Gut ausgestattet ist man jetzt auch immer mit Kontaktlinsen, denn mit ihnen gibt es garantiert kein Problem, wenn man von der normalen- zur Sonnenbrillen wechseln möchte. Beste Sicht ist damit immer garantiert. 
Der Kontaktlinsen Versand Lensclub24 bietet jetzt auf die Tageslinse BioMedics 1 Day UV einen besonders hohen Rabatt. Diese Eintageskontaktlinse weist zwei Besonderheiten auf: Zum einen bietet sie einen integrierten UV- Blocker und stellt damit schon einen kleinen „Sonnenschutz“ dar; zum anderen ist die Oberfläche dieser Linse besonders glatt. Das optimiert den Sitz der Kontaktlinse auf dem Auge. Für alle, die jetzt auf Kontaktlinsen umsteigen möchten, ist die BioMedics 1Day ein ideales Produkt. In der 90 Stück Packung gibt es die Tageslinse im Lensclub24 jetzt zum günstigen Preis von 36,90 Euro.

http://www.lensclub24.de/biomedics-1-day-uv-111.html
Über Lensclub24.de: Lensclub24 ist ein seit 2009 betriebener Onlineshop für Kontaktlinsen. Stammsitz des Unternehmens ist ein in Halle (Saale) ansässiges Kontaktlinsen-Fachgeschäft. Über ein kostenfreies Shopping-Clubmodell werden registrierten Mitgliedern die angebotenen Kontaktlinsen zu besonders günstigen Club-Preisen verkauft. Für die Registrierung ist lediglich eine E-Mail Adresse und ein Passwort nötig. Der Versand erfolgt europaweit. Neben dem Preisvorteil erhalten Lensclub24 Mitglieder regelmäßige Informationen und können sich vom jungen Optiker-Team in allen Fragen rund um das Thema Kontaktlinsen beraten lassen. Geschäftsführer von Lensclub24 ist Robert Clemen. Mehr Informationen unter: http://www.lensclub24.de.
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