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CD-Trainingskonzept als Planungshilfe für Trainer und Dozenten

Trainings planen und gestalten
Bonn – Eine klare Struktur und einen roten Faden sollen Seminare und Trainings haben, prägnante Botschaften vermitteln und Aha-Effekte auslösen – und gleichzeitig flexibel genug konzipiert sein, um auf Teilnehmerbedürfnisse eingehen zu können. Mit „Trainings planen und gestalten“ bringt der Bonner Fachverlag managerSeminare ein CD-Trainings-konzept auf den Markt, das mit Checklisten, Handouts und Arbeitsmaterialien eine systematische Planungshilfe für die professionelle Konzeption von Trainings- und Weiterbildungsmaßnahmen liefert.

So sehr viele Trainer die Interaktion mit den Teilnehmern lieben, so schwer tun sie sich häufig mit den unerlässlichen Planungs- und Vorbereitungsaufgaben. Dabei verleihen professionelle Handouts, kreative Charts und eine packende aufbereitete Dramaturgie der Lerninhalte dem eigenen Trainerauftritt Kompetenz und Souveränität – und schaffen damit erst die Voraussetzung für motivierte und aktive Teilnehmer. 

Genau hierbei Hilfestellung zu geben, ist Anliegen der Trainerin, Diplom-Supervisorin und Diplom-Mathematikerin Petra Nitschke. Auf Basis eines vierstufigen Zyklus aus Zielsetzung, Planung, Gestaltung und Auswertung strukturiert sie alle anliegenden Konzeptionsaufgaben im Rahmen einer Weiterbildungsmaßnahme und stellt die dafür notwendigen Arbeitshilfen, Checklisten und Dokumentenvorlagen zur Verfügung. Wie lege ich den Seminarrahmen fest und definiere die Lernziele? Wie moduliere ich Lerninhalte, finde die dazu geeigneten Methoden und Medien und entwickle daraus ein Seminardesign, das die Teilnehmer fesselt? Wie gestalte ich Dokumente, Charts und Lernmedien, die visuell begeistern sowie die Lerninhalte auf den Punkt bringen? Wie werte ich das Training aus und nutze die Erfahrungen gewinnbringend und systematisch für kommende Maßnahmen?

Für eben diese Fragen bietet die Autorin das passende Rüstzeug, welches – konsequent angewendet – dem Trainer viel Zeit erspart und ihn zudem dabei unterstützt, die eigenen Maßnahmen und das eigene Profil ständig weiter zu optimieren. Ihr eigener Anspruch, als Trainerin „komplexe gedankliche Prozesse zu visualisieren und damit bearbeitbar zu machen”, kommt in den hochwertig designten, durchgängig vierfarbigen Unterlagen zum Ausdruck. Zahlreiche Dokumente sind dabei sowohl als PDF als auch als offenes Word-Dokument hinterlegt und können somit unmittelbar genutzt und an die eigenen Bedürfnisse angepasst werden.
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CD-Trainingskonzept: Trainings planen und gestalten

managerSeminare, Bonn 2010, CD-ROM mit 8 Trainerleitfäden, 27 Handouts mit Arbeitshilfen und Checklisten, 22 Word-Dateien, über 50 Flipchart-Abbildungen. ISBN 978-3-941965-03-4 248,00 Euro
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