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Neuerscheinung: Ein fertiger Seminarfahrplan plus Methoden für Teamtrainings
Teamtrainings erfolgreich leiten
Bonn – Mit der Neuerscheinung „Teamtrainings erfolgreich leiten“ der Autorinnen Kathrin Heckner und Evelyne Keller setzt der Bonner Weiterbildungsverlag managerSeminare seine Reihe mit umsetzungsreifen Seminarkonzepten zum Leiten von Trainings fort.
Unternehmen leben von funktionierenden Teams, die gemeinsame Ziele erreichen. Fortwährend werden neue Teams gebildet, erweitert oder weiterentwickelt. Die Autorinnen Evelyne Keller und Kathrin Heckner helfen Trainern und Trainerinnen, Konzeptionszeit einzusparen und liefern einen 360 Seiten starken detaillierten „Fahrplan" für die Durchführung eines dreitägigen Grundlagenseminars zur Teamführung und -steuerung. Die entlang einer erprobten Trainingsdramaturgie geordneten Bausteine beschreiben die eingesetzten Modelle, Inputs und Übungen für ein zeitgemäßes Teamtraining inklusive Einführung, Anleitungen, Moderations-„O-Tönen" und Visualisierungen für die „Schritt für Schritt"-Durchführung. Damit die Reise abwechslungsreich verlaufen kann, ergänzen die Autorinnen einen Methodenkoffer mit zahlreichen alternativen Bausteinen, mit denen sie individuelle Schwerpunkte behandeln können sowie mit zusätzlichen zehn Geschichten und Metaphern für die Bearbeitung einzelner Teamaspekte. Sie machen den vorgegebenen Fahrplan außerordentlich flexibel handhabbar. Bei der Auswahl der weit über 50 Methoden- und Input-Beschreibungen haben sich die Autorinnen von den zwei wesentlichen Fragen leiten lassen: „Was ist nützlich für die konkrete Arbeit in und mit Teams?" und „Was ist hilfreich, um Teamprozesse zu verstehen?".

Das Buch richtet sich sowohl an erfahrene Trainer, die ihr Methodenrepertoire erweitern möchten, als auch an junge Trainer und Seminarleiter, die nach einem Leitfaden zur Durchführung ihrer ersten Teamentwicklungsseminare suchen. Darüber hinaus ist es ein Gewinn für alle, die mehr darüber erfahren wollen, wie erfolgreiches Arbeiten in Teams gelingen kann. Das Ungewöhnliche an diesem Fahrplan bleibt jedoch, dass Trainer ihre Reiseroute selbst bestimmen. Ob sie die Inputs von vorne nach hinten übernehmen oder etappengenau einzelne Bausteine auswählen und individuell zusam-menstellen, bleibt ihnen selbst überlassen. Der Leserservice des Verlags hilft dem Trainer ein weiteres Mal, Zeit zu sparen: Eine ganze Reihe der im Buch verwendeten Arbeitsblätter, Fragebögen oder Checklisten werden dem Leser zusätzlich als kostenfreier PDF-Download zur Verfügung gestellt.

Die beiden Autorinnen Kathrin Heckner und Evelyne Keller verbinden in ihrem Werdegang Theorie und Praxis und arbeiten seit mehreren Jahren im Beratungs- und Trainingsbereich. In ihrem Institut für Entwicklung und Management in Herrsching am Ammersee spezialisieren sie sich unter anderem für die Bereiche Teamentwicklung/-führung, Kommunikation, Konfliktmanagement und Train-the-Trainer.

(ca. 2.900 Zeichen)

Mehr Informationen zu diesem Buch: http://www.managerseminare.de/tb/tb-8305
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