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Hausengel Pflegedienst expandiert in allen Geschäftsbereichen – 

Neues Pflegeberatungszentrum in München eröffnet
Die Hausengel Pflegedienste GmbH erweitert in München ihre Geschäftsfelder und bietet mit ihren nun 30 Mitarbeitern ein noch größeres Angebot im Bereich hochqualitative Pflege und den damit verbundenen Beratungsleistungen an. 
In Zeiten des Kostendrucks im Gesundheitswesen lässt sich der Qualitätsanspruch nur durchsetzen, wenn das Pflegeteam perfekt organisiert ist, ständig weitergebildet wird, dauerhaft motiviert ist und Zugriff auf moderne technische Hilfsmittel hat. Dem trägt die Hausengel Pflegedienste GmbH durch ihre Expansion Rechnung. Ganz im Zeichen dieser Erweiterung steht das im Herzen von München Pasing neu eröffnete Pflegeberatungszentrum, das ab Dezember fester Anlaufpunkt für Angehörige von Pflegebedürftigen ist. Hier kann man sich rund um die Themen der häuslichen Pflege beraten lassen. Das neue Pflegeberatungszentrum in der Allacher Straße 218 bietet Betroffenen und Angehörigen eine umfassende und kostenlose Beratung über die Möglichkeiten und Leistungen rund um die häusliche Krankenpflege. 
Darüber hinaus wird bei den Hausengel Pflegediensten besonderer Wert auf die Qualifikation der Mitarbeiter gelegt. Im Bereich Pflege kümmern sich ausschließlich examinierte Fachkräfte, die unter der Leitung von drei ausgebildeten examinierten Pflegedienstleiterinnen stehen, um das Wohl der Patienten in den eigenen vier Wänden der Betroffenen. Durch die Kombination von kompetenter Pflege und Beratung trägt die Hausengel Pflegedienste GmbH der demografischen Entwicklung und der Zunahme pflegebedürftiger Menschen Rechnung, und leistet einen wichtigen Beitrag, um diesen Menschen auch weiterhin ein würdiges Leben in ihren eigenen vier Wänden zu ermöglichen.
„Wer pflegebedürftig ist, legt einen beträchtlichen Teil seines persönlichen Wohls in die Hände eines anderen Menschen, deshalb ist ambulante Pflege Vertrauenssache. Unser Ziel ist es, unsere Patienten in ihren eigenen vier Wänden so zu pflegen, dass sie nicht nur die bestmögliche Versorgung erfahren, sondern auch ihre persönliche Würde gewahrt bleibt. Die häusliche Pflege erfordert Herz, Verstand, Erfahrung und einen professionellen Rahmen“, so Christian Bohl, Geschäftsführer der Hausengel Pflegedienste GmbH.
Die Büroräume des Hausengel-Pflegeberatungszentrums befinden sich in der Allacher Straße 218 in München. Sprechzeit ist zunächst donnerstags in der Zeit von 18 bis 20 Uhr und nach Vereinbarung. Außerhalb dieser Zeit  stehen Interessierten über die Rufnummer 089 / 72 44 17 80 die Mitarbeiter der Hausengel-Zentrale in der Aufkirchener Straße 5 zur Verfügung.










