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Fritz Berger startet mit Spaß die Campingsaison 2012
Über 5.000 Camping-Enthusiasten und Freizeitliebende feierten mit Fritz Berger den Saisonstart in Neumarkt
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Neumarkt, 3.4.2012
Rechtzeitig zum Frühlingsbeginn läutete Fritz Berger am vergangenen Wochenende in seiner Filiale in Neumarkt die Campingsaison 2012 offiziell ein. Beim viertägigen Event vom 29. März bis 1. April profitierten Neueinsteiger und „alte“ Campinghasen zum Saisonstart von frühlingshaften Spar-Angeboten, tollen Produktvorführungen und einem umfangreichen Rahmenprogramm für Groß und Klein.

Es war ein Fest für die gesamte Familie – am vergangenen Wochenende begrüßte das Team von Fritz Berger, dem Spezialisten rund um das Thema Camping, Caravan und Outdoor, die Campingsaison 2012 mit einem viertägigen Frühlingsfest. Die Besucher konnten sich in der Filiale in Neumarkt über alle Trends und Neuigkeiten informieren, für die Kinder gab es ein tolles Rahmenprogramm.

Neue Produkte und Frühlings-Angebote
Über 5.000 große und kleine Campingbegeisterte nutzen die Chance die Neuheiten auf der attraktiven Verkaufsfläche mit großer Zelt- und Zubehörausstellung für den gesamten Urlaub hautnah zu erleben. Für alle Fragen stand Fachpersonal bereit, das über Heringe ebenso informierte wie über Navigationssysteme und Rückfahrkameras. Ein Highlight war die Vorführung des Berger Movers, welcher das Rangieren von Wohnwagen spielend leicht macht. Das Sonderzelt mit bis zu 50 % Rabatt auf attraktive Markentextilien war ein weiterer Publikumsmagnet. Neben dem großen Zelt für Speis und Trank, in dem auch eine Band für festliche Stimmung sorgte, genossen Camping-Enthusiasten und Freizeitfreunde die Sonne und tauschten sich dabei über Erfahrungen und Erlebnisse aus. 

Ein riesen Spaß für die ganze Familie
Auch an die kleinen Campingfreunde hatte Fritz Berger gedacht und sorgte mit einem bunten Rahmenprogramm für strahlende Kinderaugen. Der Ballonclown Bobby zauberte kreative Figuren, die Reisemaus verschenkte Ihre CD mit der Geschichte „Die Reisemaus geht Campen“. Pure Aktion gab es im Megastore Neumarkt auf der großen Kinderrutsche sowie der Hüpfburg, die sich bei Sonnenschein am Sonntag großer Beliebtheit erfreute. Mit dieser Organisation der Kinderbetreuung waren auch die Eltern sehr zufrieden und genossen ein ruhiges Einkaufserlebnis. 


Saisonstart 2012 – ein voller Erfolg
„Unser Ziel und größter Erfolg eines solchen Festes ist die Zufriedenheit unserer Kunden“ so Filialleiter Kurt Seger aus Neumarkt. „Waren die Schlangen an den Kassen doch einmal zu lang, so gab es Gratis-Eis um die Wartezeit etwas zu versüßen.“ Der Start der Campingsaison bei Fritz Berger in Neumarkt war ein Erlebnis für die ganze Familie und verführte einige Kunden dazu, gleich den ganzen Tag zu bleiben.  

Für Alle, die den Saisonstart in Neumarkt leider verpasst haben, ist Berger natürlich das ganze Jahr da. Überall in Deutschland können Kunden einkaufen, sich beraten lassen und Naturnähe schnuppern, egal ob Neueinsteiger oder langjährige Camper und Caravaner. Wer in Zukunft keinen Termin verpassen möchte, findet alle Veranstaltungen und neuen Produkte natürlich auf der Fritz Berger Facebookseite!

Die große Produktvielfalt rund um Caravan, Reisemobil, Zelt und Freizeit entdecken Sie auch in über 45 weiteren Filialen deutschlandweit und im komfortablen Online-Shop unter www.fritz-berger.de.
