Fritz Berger, Pressenotiz 2012
                               Wechsel in der Geschäftsführung
Generationenwechsel bei Fritz Berger
Herr Maurice Perske wird neuer Geschäftsführer des mehrfach ausgezeichneten Zubehöranbieters für Caravaning, Camping und Freizeit.
Zum 01.09.2012 nimmt Maurice Perske seine neue Tätigkeit als Geschäftsführer der Fritz Berger GmbH in Neumarkt auf. Maurice Perske, bisher Vertriebsleiter bei Eura Mobil wird zusammen mit Dr. Matthias Herfeld und Alfons Mertens die weiteren Geschicke des Unternehmens steuern. 

Firmenphilosophie und Kundenanforderungen des Unternehmens kennt der 41jährige bereits aus der früheren Tätigkeit als Vertriebsleiter bei Berger. Herr Perske setzte auch den Startschuss für die Einführung des überaus erfolgreichen Commission-Konzeptes in 2005, bevor er zu Eura Mobil wechselte. „Die Kombination aus Einzelhandelskompetenz und Erfahrung in der Fahrzeugbranche war ein Grund mehr, Herrn Perske wieder ins Berger Boot zurückzuholen“ so der geschäftsführende Gesellschafter Dr. Matthias Herfeld.
Maurice Perske wird sich ab September für die Geschäftsbereiche Filialen, Großhandel und Comission - Partner verantwortlich zeichnen. Betriebsrat und Geschäftsführung der Fritz Berger GmbH freuen sich auf die Zusammenarbeit und begrüßen Ihn herzlich im Unternehmen zurück. 

Über die Fritz Berger GmbH

Was in einer einfachen Hinterhof-Garage mit dem Zeltverleih in Neumarkt begann erstreckt sich nun über mehr als 45 Filialen, deutschlandweit. Heute ist die Fritz Berger GmbH Europas größter, mehrfach ausgezeichneter Multichanel-Anbieter für Camping, Caravaning und Freizeit. Mehr als 12.000 Artikel sind online, über den klassischen Versandhandel sowie in über 45 stationären Filialen erhältlich. Außerdem bedient Fritz Berger europaweit mehr als 40 Großhandelspartner. 
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