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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG


PRESSEMITTEILUNG

Kann eine Kellnerin finanziell frei werden?


Neuerscheinung des Buches
GELDSORGEN ADE!
MONA LERNT DIE 10 GEHEIMNISSE DES REICHTUMS

Von Dr. Eva-Maria Müller, Uster, Schweiz 

[bookmark: _GoBack]Die mit einem Innovationspreis ausgezeichnete Autorin, Rednerin, Trainerin 
Dr. Eva-Maria Müller kündigt ihr neues Buch an. Es ist die Geschichte der Kellnerin Mona, die an der Börse zu investieren lernt.
GELDSORGEN ADE!
MONA LERNT DIE 10 GEHEIMNISSE DES REICHTUMS

Für finanzielle Laien scheint es oft unmöglich, jemals die finanzielle Freiheit zu erlangen und ein glückliches Leben zu führen.

Menschen mit hohen Zielen und Träumen finden es frustrierend, wenn sie diese nicht verwirklichen können.

Mit der richtigen Führung und einem leicht lernbaren System für Ihre Geldanlagen können Sie jetzt Ihr Ziel der finanziellen Freiheit erreichen. Dr. Eva-Maria Müller begleitet Sie auf Ihrer Reise dorthin.

Lernen Sie die 10 Geheimnisse, wie Sie selbst an der Börse investieren können.



INHALT DES BUCHES

DIE 10 GEHEIMNISSE DES REICHTUMS
	
1) LASSE DEIN GELD FÜR DICH ARBEITEN
Mona lernt auf einer Parkbank Joseph kennen. Er erklärt ihr die Vorteile, das Geld für sich arbeiten zu lassen, indem sie Aktien kauft und Investorin wird. Auf diese Weise hat sie selbst die Kontrolle über ihr Geld.

2) KENNE DEN GRUND, WARUM DU REICH SEIN MUSST
Mona weiss, wie sie mit wenig Geld klar kommt. Sie hat nicht genügend Antrieb, sich auf etwas Neues einzulassen. Sie braucht einen triftigen Grund, um Joseph weiter zuzuhören. Sie findet ihn schliesslich ausserhalb von sich. Sie möchte einen behinderten Jugendlichen unterstützen.

3) VERSTEHE DIE BÖRSENKURVEN
Joseph führt Mona Schritt für Schritt in die „Sprache des Geldes“ ein. Als erstes erläutert er die Börsenkurven und erklärt Mona, welche wichtigen Informationen sie dort findet. Sie lernt, dass sie einen Aktienpreis in unterschiedlichen Zeiträumen studieren muss.

4) WISSE, WANN DU KAUFST UND WANN DU VERKAUFST
Zusätzlich zu den Preiskurven lernt Mona verschiedene Indikatoren kennen. Sie helfen ihr dabei, den besten Zeitpunkt für den Kauf oder Verkauf von Aktien zu finden.

5) FINDE DIE BESTEN AKTIEN
Ohne eine genaue Analyse der Firma darf Mona keine Aktien kaufen. Sie lernt, wo sie die fundamentalen Daten findet und wie sie einige wichtige Punkte prüft. 

6) ÜBERNIMM VERANTWORTNG								
Mona wird noch immer von Zweifeln geplagt. Sie weiss nicht, ob es moralisch vertretbar ist, an der Börse zu handeln. Joseph erklärt ihr, dass Reichtum mit Verantwortung einhergeht. Sie lernt nun, wie sie Aufträge selbst platzieren kann.

7) VERMIETE DEINE AKTIEN
Joseph erklärt Mona die wahre Magie des Reichtums. Sie besteht darin, wie ein Immobilienbesitzer zu denken. Er erklärt, wie Mona ihre Aktien behalten kann und an deren Stelle nur das Versprechen verkauft, dass ihr jemand ihre Aktien abkaufen darf. Das nennt man Option. Auf diese Weise kann Mona ein monatliches Einkommen generieren.

8) VERSICHERE DEIN GELD
Um sich vor Verlust zu schützen, gibt es unterschiedliche Wege. Mona lernt u. a., wie sie Put Optionen als Versicherung für Ihre Aktien einsetzen kann. Joseph zeigt ihr auch noch andere Möglichkeiten.

9) FINDE DAS RICHTIGE TEAM
Joseph zeigt Mona die Möglichkeit, sich in einem Investment Club zu organisieren. Ein Team hat viele Vorteile. Die Mitglieder unterstützen sich gegenseitig und mit mehr Geld lässt sich mehr Gewinn erwirtschaften.

10) TEILE DEINEN ÜBERFLUSS MIT ANDEREN
Als sich Mona endlich entscheidet, an einem Börsenseminar teilzunehmen, kommt eine Welle positiver Ereignisse in Gang. Sie verändert sich und lernt, sich wie eine reiche Person zu fühlen. Dadurch kommt sie in Kontakt mit anderen, die ihr dabei helfen, Ihr Ziel, behinderten Jugendlichen eine Sportlerkarriere zu ermöglichen, zu erreichen.
 
ZUSAMMENFASSUNG

Möchten Sie ein Vermögen aufbauen, aber wissen nicht wie? Kleine Summen zu sparen, scheint Sie Ihrem Ziel nicht näher zu bringen – wenigstens nicht innerhalb einer vernünftigen Frist. In Geldsorgen ade! erfahren Sie, wie Sie aus dem Hamsterrad ausbrechen und zum Investor werden können.

Mit Monas Geschichte lernen Sie, wie Sie die Börse meistern und sicher investieren können. In dieser einzigartigen Form vermittelt Geldsorgen ade!  klar und leicht verständliches Finanzwissen für Laien. Sie erfahren, wie Sie Ihr Geld für sich arbeiten lassen können, anstatt selbst für Geld zu arbeiten. Wohlstand aufzubauen ist einfacher, als Sie denken, wenn Sie die Regeln kennen. Sie lernen die Geheimnisse, dank derer auch Sie reich werden können. 

Erfahren Sie in Geldsorgen ade!:
· Wie Sie die besten Aktien finden
· Wie Sie den besten Zeitpunkt zum Kauf und Verkauf finden
· Wie Sie Optionen verkaufen, um sich damit ein monatliches Einkommen zu erschaffen
· Wie Sie die Rendite des Marktes bei Weitem übertreffen
· Wie Sie Ihr Geld gegen Verlust versichern
· Wie Sie mit wenig Geld starten können
Es ist ein Buch darüber, wie gewöhnliche Menschen ein aussergewöhnliches Vermögen erschaffen können.

ÜBER DIE AUTORIN

Heute ist Dr. Eva-Maria Müller Expertin für finanzielle Bildung. Das war sie nicht immer. Als Gymnasiallehrerin verstand sie es, junge Menschen zu begeistern und sie auf der Bühne auftreten zu lassen. Kommunikation und Ausdruck waren ihre Leidenschaft.

Später war sie Unternehmerin in unterschiedlichen Branchen. Sie kennt dadurch die Welt von Kleinunternehmen.

Nun hat es sich Dr. Eva-Maria Müller zur Mission gemacht, Menschen in ein reiches Leben zu führen. Als Verantwortliche für TICN Investment Clubs für den deutschen Sprachraum unterrichtet sie Finanzlaien über Anlagen an der Börse.

Zu wahrem Reichtum gehören auch Glück und Erfüllung. Diesem Aspekt widmet sie sich in ihren Reden und Seminaren.

Dr. Eva-Maria Müller lebt und arbeitet in Uster (Zürich).


EMPFEHLUNGEN FÜR GELDSORGEN ADE!

„Geldsorgen ade! ist eine Geschichte von einer gewöhnlichen, alltäglichen Person, die das Außergewöhnliche schaffte. Es dient als Erinnerungshilfe für uns alle, dass mit der richtigen Führung und dem richtigen Wissen alles möglich ist.“
Deborah Torres Patel, Expressing You! ®

„Ich schaue mir die Person hinter dem Buch immer genau an, wenn ich von ihr etwas lernen soll. Ich kann bezeugen, dass Dr. Eva- Maria Müller eine der engagiertesten Lehrerinnen ist, die ich je getroffen habe. Sie scheut keinen Aufwand, um anderen zu helfen.“ Edwin Isenschmid,
Sekundarlehrer und Ausbildner von Lehrern

„Dr. Eva-Maria Müller ist fantastisch darin, Leuten mit dem Start ihrer ersten Investitionen zu helfen. Jetzt hat Sie Ihr Wissen in Buchform gebracht. Lies es, studiere es und wende es an. Es wird dein Leben und deine Finanzen ändern. Wie ich das weiß? Ich habe es selbst erlebt.“
Ludwig Kitzinger, Unternehmer
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