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Aktuelle Infos zum Schüleraustausch in den USA, Kanada, Australien und Neuseeland 
Bonn, 29. April 2016. Jugendliche, die über einen High School-Aufenthalt nachdenken, können sich ab sofort die aktuellen Kataloge von ec.se für das Schuljahr 2017/18 sichern. In den USA, Kanada, Australien und Neuseeland bietet die Bonner Austauschorganisation Aufenthalte an öffentlichen und privaten High Schools an, deren Dauer variabel ist – vom dreimonatigen Term bis zum zweijährigen Aufenthalt mit international anerkanntem Schulabschluss.
Die Broschüren geben einen ersten Überblick über den Beratungsansatz des Unternehmens, die Programmvielfalt sowie die Gastländer, in die ec.se Austauschschüler vermittelt. Das Portfolio hat sich in dieser Saison erweitert: „Es sind neue internationale Partner hinzugekommen, die Jugendlichen im Gastland besondere Chancen bieten“, erläutert ec.se-Gründer und Geschäftsführer Thomas Eickel. So sind beispielsweise interessante Alternativen in South Australia sowie zweisprachige und rein französischsprachige Aufenthalte in Ostkanada möglich.
ec.se nimmt bereits Bewerbungen für das Schuljahr 2017/18 entgegen. Die Bewerber sollten zwischen 13 und 17 Jahre alt sein und mindestens durchschnittliche Noten vorweisen. Katalogbestellung kostenlos unter 02 28/25 90 84-0 oder im Internet auf http://www.highschoolberater.de/katalog-anfordern.
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ec.se – educational consulting & student exchange GmbH berät, vermittelt und betreut Jugendliche und ihre Familien, die sich für einen High School-Aufenthalt in den USA, in Kanada, Australien oder Neuseeland entscheiden. Zum Angebot von ec.se zählen öffentliche und private Schulen sowie renommierte Internate/Boarding Schools. Darüber hinaus vermittelt die Organisation Schulabsolventen an ausgewählte Colleges und Universitäten in Kanada. Gründer und Geschäftsführer Thomas Eickel verfügt über langjährige intensive Verbindungen zu Partnerorganisationen und Bildungseinrichtungen in Nordamerika sowie Australien und Neuseeland.
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